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ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Τοϋ Πανεπιστημίου Κρήτης
Χ6ες Πέμτττη 27 Σ)6ρίου και 

Μρ« 11—ΙΖττ.μ· έγινε η έναρ 
ξη του Α' έτους του τιμήματος 
ετηΐσίτήίμης υττολογιστων της 
φυσικομαθηματικής Σχολής του 
Π.Κ, το οττοιον λειτουργεί για 
ττρωτη φορά φέτος.

Τους φοιτητές καλοσώρησε 
εκ μέρους του διδακτικού και 
ερευνητικού του τμήματος, ο 
καβηγητης κ. Στέλιος Ορφανού 
δάκης ενω παρόντες ήσαν και 
οι καθηγητές Γιάννης βασιλείου 
και Οανασης Καιμττουιρέλης, μέ 
λη της Γρίαμιματείας του τμήμα 
τος και Μεταιττυχιακοί φοιτη­
τές.

Μετά αϊτό ωρισμένα εισαγιο- 
γι'κά υποβλήθηκαν ερωτήσεις

και δόθηκαν απαντήσεις., σχετι 
κά ιμε το πρόγραμιμα σπουδών.

Ακολούθησε δεξίωση των φο1 
τητών σε αίθουσα του Παν)μί 
ου.

ιΕπιδιωξη του Προπτυχια­
κού προγράμματος σπουδών του 
τμήματος επιστήμης υπολογι 
στων είναι να είναι προσαρμο 
σιμένο στις σύγχρονες αντιλή­
ψεις για την επιστήμη των υπο 
λογιστών καθώς και στις ανά­
γκες της Ελλάδας, να δίνει 
στον παραπτυχιακό φοιτητή to 
σωστό συνδυασιμό ευρύτητας 
και βάθους γνώσεων απαιτών­
τας από τον φοιτητή αρκετή ε 
ργασια και να έχει ίμια κατευ 
θυνση εφαρμοσμένη, με ήΐμφίάσ" 
στην εργαστηριακή εκπαίδευση.

'Ιδρύθηκε άηό τόν Δήμο μας

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

Δημοτική Επιχείρηση Του­
ρισμού και Αναψύχης ίδρυσε ο 
Δήμος Ηρακλείου που αποβλέ 
πει στην ενεργό ανάμειξη του 
Δήμου στον τομέα του Τουρί 
σμου. που η αλματώδης ανάπτμ 
ξη του στο Νομό μάς δίνει την 
δυνατότητα χωρίς να αντιάτρα 
τευεται ιδιωτικά συμφέροντα, 
να παρέχονται σωστές υπηρεσί 
ες σε Ελληνες και ξένους.

Η εισηγηση που συντάχθηκε 
οπό τον Δημοτικό Σύμβουλο Γι 
άννη Αεμπιδάκη, τον Α,ντιδήμα 
ρχο Μανόλη Κνοιάκη και τους 
Μανόλη Βασιλάκη, Γιάννη Σερ 
πετσιδάκη και στηρίχθηκε στην 
τεχνοοικονρμοτεχνικη μελέτη 
της Οικονομολόγου Αργυρως 
Μουδάτσου εγκρίθηκε με ορισμέ 
νες τροποποιήσεις και προβλέ 
πει την εκμετάλλευση του στα 
θμου αναμονής επιβατών στο 
λιμάνι, του στάθμου ΚΤΕΛ και

ΠΝΗΜΜ ΜΗ ΗΪΠΜ, UIΪΑΟΪΡΓ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ό πρωθυπουργός κ.Παπανδρεου ζήτηοε

δΛων ιών θεμάτων ιό 1985
ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΝΟΜΑΖΕΤΑΙΙΗ ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ |

του κτιρίου υποδοχής θαλαμη­
γών (ΜΑΡΙΝΑ) επίσης τη δη- 
μιουργία κυλικείων εστιατορί­
ων, ΚΑίΜΙΠΙΙιΝίΓΚ, ξενοδοχειακών 
μονάδων και τη λειτουργία Βιο 
τεχνικής μονάδας 'αντιγράφων 
εκθεμάτων τω\’ μουσείων της 
πόλης.

Η επιχείρηση; που θα έχει 
σαν αρχικό κεφάλαιο 20.000. 
000 θα διοικείται από εννεαμε 
λές συμβούλιο, από -τέσσερις 
δημοτικούς Συμβούλους, το Δή­
μαρχο ένια εκπρόσωπο του Ερ 
γοίτΙικου, Κέντρου, έν« εκπρόσω 
πο των εργαζομένων στην επι­
χείρηση και από δυο δηιμότες 
του Ηρακλείου με σχετικές γνώ­
σεις.

Τία κέρδη που βα προκύπτουν 
ίαπό την επιχείρηση θοβ διατίθε 
νται για κοινωφελή έργα στο 
λιμάνι ενω το 25ο) ο των καθα 
ρων κερδών θα διίανέμεται στους 
εργαζόμενους του Δήμου. ι

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΙΕ) — 
Την ταχύρρυθμη προώθηση’ ό­
λων των θεμάτων τον τελευταίο 
χρόνο της Κυιβέρινησίης μέχρι τις 
■εκλογές του1 Οκτωβρίου του '85, 
ζήτησε ο Πρωθυπουργός κ. Πα- 
πανδρέου από τα μέλη της Κυ­
βέρνησης κατά την σημερινήι συ 
νεδρίαίση του ’υπρυρνικούι Συμ^ 
βουλίου, ώστε όπως είπε, την δεύ 
τερη τετραετία να μπορέσουμε 
να προχωρήσουμε ένα1 άλμα πιο 
μπροστά».

ιΠαράλληλα1 ο κ. Παπιανδρέου 
■ενημέριωισίε το υπουργικό Συμ­
βούλιο για τα' αποτελέσματα της 
επίσκεψής του στην Λιβύη wan τό 
νισε ότι «τα επΊτεύνιυατα του 
ταξιδιού αυτού είναι απόρροια 
της εξωιτίερίίΚής πολιτικής της χώ 
ρας στ'ΐς σχέσεις της με τον Αρα 
βικό χώρο».

θ’ Πρωθυπουργός πρόσθεσέ ε­
πίσης ότι ήταν η πιο αποδοτική 
επίσκεψη αν και διήρκεσε 30 μόλις 
ώρες και σημείωσε ότι η επιτυχία 
της οφιείλετα ι στην άριστη πράε 
τσιμασία που είχε γίνει από το 
Υπουργείο’ Εξωτερικών και το Υ­
πουργείο Εθνικής Οικονομίας.

Στην εισηγητική του ομιλία ο 
κ. Παπαγδρέου αναφέρθηικε στην 
ένωση Λιβύης — Μαρόκου και 
τόνισε ότι αυτή εντάσσεται σε 
μια γενικότερη πολιτική συμμα- 
χίας των Αραβικών χωρών ανε­
ξάρτητα από ται πολιτικά συστή 
ματα τους ώστε να- προωθηθούν 
τα θέματα του’ Αραβικού έθνους 
και να μειώνεται ο ρόλος και των 
δύο υπερδυνάιμεων. Και πρόσθε 
σε ότ ι τόσο η Ευρώπη όσό’ κα ι

οι Αραίβικιές χώρες βλέπουν το 
ρόλο που διαδραματίζει η χώρα 
μας, ότι δηλαδή παρουσιάζει μια 
ιδιαιτερότητα στην περιοχή και 
ότι μπορεί να διαδραματίσει ρό 
λο αμφίδρομο μεταξύ των χω­
ρών αυτών.

ΤΟ ΚΥΣΥΜ
Νωρίτερα συνεδρϊααε το ΚΥ- 

ΣΥΜ υπό την προεδρία του Πρω 
©υπουργού ικι. Παπανδρέου. Ό­
πως δήλωσε ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος στην συνεδρίαση ελή 
φθησαν σριαμένες αποφάσεις ορ 
γανωττκού χαρακτήρα που' θα 
[βοηθήσουν στην ταχύτερη λει- 
τοιυργϊα του ΚΥΣΥΜ ως επιτελι 
κού ουντονιστικού οργάνου της 
κυβέρνησης και στην παρακολού 
θηση της υλοποίησης του κυβερ 
νητιικοϋ έργου. Στα πλαίσια αυτά 
είπε ο κ. Μαιρούδσς αποφασίστη 
ικε να οριστεί από κάθε Υπουιρ1- 
γεΐα ένας σύιμβουλος σύνδβσιμος 
του Υπουιργείου με την Γ ραμμα 
τείαΐ του ΚΥΣΥΜ.

Κατά Την σημερινή συνεδρία 
ση του ΚΥΣΥΜ ο υπουργός Δημ. 
’Εργων κ. Τσοχατζόπουλος έκα 
νε μια ενημέρωση για τα συμπε 
ράσματα της επιτροπής των Γεν. 
Γραμματέων που1 είχε ορίσει το 
ΚΥΣΥΜ για'τον καθορισμό όλων 
των ανοικτών θεμάτων του Λε­
κανοπεδίου της Αττικής και την

υποβολή προτάσεων για; διάφο­
ρα μέτρα άμεσης απόδοσης.

ΣυγίΚΕκριιιμένα συζητήθηκιαν οι 
προτάσεις της επιτροπής για την 
αιικοδοιμιική δραστηριότητα, την 
ανεργία και το συγκοινωνιακό - 
κυκλοφοριαικό' πρόβλημα, ενώ ό­
πως δήλωσε ο- κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος υπάρχουν και άλλες 
προτάσεις της Επιτροπής που 
θα υποβληθούν στην επόμενη ου 
νεδρίαση.

Μϊτά την ολοκλήρωση της υ­
ποβολής των προτάσεων το· ΚΥ 
ΣΥΜί θα δΟσει τις απαραίτητες 
κατευθύνσεις στους υπεύθυνους 
ικύκλσυς των Υπουργείων για την 
άμεση λήψη, των αναγκαίων μέ­
τρων.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Κατά την διάρκεια της συνε

ΑΡΧΙΖΟΥΝ

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

«ΑΥΓΗΣ — ΘΟΥΡΙΟΥ»

ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΜΙΑ ΩΡΑ ΠΙΣΩ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΤΟ ΠΡΩΙ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Υπενθυμιίζεΐται ότι από την 

Κυριακή 30 του μιηνός παύει' να 
ισχύει για την χώρα μας ηι θε 
.ρινή: ώρα. Σύμφωνα με ανακοί 
νωσηι των αρμοδίων υπουργών 
την Κυριακή στις 4 το πρωί 
οι δείκτες των ρολογιών θα 
πρέπιει λ'α μετά Κινηθούν μία ώ 
ρα πίσω.

ΚΑΙ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ

Μέ αφορμή μιάν άθώωση ι
* iww »·* β»-® «Μ· *** *

δρίασης του ΥπΌΐυργιικο’ύ Συμιβου 
λ ίου και ύ στεριά από εισήγηση 
του ιυπαυργούΔικαιοσύνης κ. Μα1 ί 
γκιάικη, αποφασίστηκε η πλήρω ί 
ση της κενής θέσης του αντιπρο I 
έδρΌυ του Συμβουλίου Επικρατεί ί 
ας από τον Σύμβουλο κ. Ηλϊα ; 
Ντόκα. Επίσης αποφαοίστηκε η · 
τοποθέτηση του μόνιμου Αντί- j 
προσώπου της Ελλάδας στην Ε.' 
Ο . Κ. Πρέσβυ κ. ΝΙκ&υ Δημαδη j 
ως νέου Πρέσβεως στην Βενεζου 
έλα. . Ο

Τέλος με πρόταση του υπουρ ί 
γού Παιδείας Απ. Κακλαϊμάνη, α-1 
ποφασίστηκε η μετονοιμασΐα της' 
Φυσικομαθηματικής Σχολής του 
Παν)ιμίου Κρήτης σε Σχολή θετι 
κών Επιστημών, χωρίς καμιά με 
τα βολή στα τμήματα που έχουν 
ενταχθεί σε αυτήν.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΙΙΙΟίΡΜ MfHflOIHlim 
ίΜΜΡΙΜΝ ΧλΤλΠΒΜΛΤΘΝ
Αρχίζει σήμερα ,28 Σεπτέ 

μ&ρη η γενική ιαπογραφη των 
μεταποιητικών και Εμπορικών 
καταστημάτων από απογραφείς 
Δημ. Υπαλλήλους και Υπαλλή­
λους Ν.Π..Δ.Δ. και 6α περατω 
θεί την 31)!12)ι1984.

νητήρια δύναμη, χρησιμοποιου 
μεν|α καύσιμα κτλ.

Μετά κατάλληλη επεξεργασι 
α 6α συνταχθει το Βιομηχανικό 
και Εμπορικό μηΐρωο των κατα 
στημάτων.

Ο Νομός Ηρακλείου έχει διαι 
ρεθει σε απογράφικά τμήματα 
και κάθε απογραφέας βία διε 
νεργήσει την απογραφή σέ ένα 
η περισσότερα απογραφικά τμή 
ματα.

Οι παρεχόμενες πληροφορίες 
θά χρησιμοποιηθούν μόνο για 
στατιστικούς σκοπούς, έτσι

Με την απογραφή θα συγκε 
^ντρωθουν βασικά στατιστικά 
στοιχεία όπως, νομική μορφή, 
απασχολούμενο προσωπικό, κι-

■Ποιώς να δώσει σημασία σε 
κραυγές που βγαίνουν πίσω, α 
πό τις κλίειστές πόρτες της φυι 
λαΜής. Ούτε αρχές, ούτε οι α 
πλοϊ άνθρωποι σταματούν ν' α 
κούσουν έστω, αυτές τις φωνές 
-Και, γιατί να σταθούν; Η κατα 
δίκη που υπάρχει, προΐδικάζει. 
Και ο συλ,λογισμός βγαίνει ου 
εάρμ'ητα: «Τί θα πει τάχα ένας 
κρατούμενος: Οτι είναι ένοχος; 
Αθώος λέει πως είναι. Το: ίδιο 
έλεγε καί πριν, κι όμως κατα 
δικάστηκε».

Είναι η. κοινή λογική, και 
μαζί και η λογική της πολιτεί 
ας. Κι είναι ίσως η> μοναδική 
περίίπτωση , που πολιτεία και πσ 
λιτής συμφωνούν. «Ταυτότης 
απόψεων» λέγεται αλλοιιώς.

Η μόνη περίπτοχση στην ο 
ποια μέχρι πριν από λίγους μή 
νες μόνο, δεν υπήρχε η, ταύτι 
ση, ήταν η περίΗττωσηι του Μού 
ντή. Τελικά., και σ’ αυτήν, η 
Πολιτεία άλλαξε άποψη. Και 
πάλι έχομε ταύτιση απόψεων, 
με την απελευθέρωση, του αν 
ιθρώπου που δεν έπαιξε ποτέ 
πειστικά το ρό/.ο του φονιά.

Σ' αυτήν, .λοιπόν, την «ταυ 
τότητα γνώμιης» λαού και εξου 
σίας για τους καταδίκους, στηι 
ρίζεται περισσότερο η ερμήΐτικό
τη τα του 
Φυλακής. 

Όίμως, 
Ρίΐτωση.

κλειστού χώρου της

να μια καινούργια «έ
Υ πήρχε

Ύίνώίμης και στην
ταυτότηιτα 
περίπιτωσηι

της Χαρϊκλειας Ζωγράφου. Κα 
τοίδικάστηκε από Καίκομργοδι- 
κέίο για στραγγαλισμό μιας 
άλλης γυναίκας, σε είκοσι χρό 
ώα φυλακή. Έλυγε πως ήταν 
αθώα. Το Δικαστήριο όμιως 
την καταδίκασε.

Χρειάστηκε να περάσουν δυό 
ΗΐΌυ χρόνια, να γίνει άλλη, δΙί! 
ΚΠ, για ναι αθω-οΛί και Δα βίγιεί 
«'τό τη φυλακή. Κι όμως μιλά 
άε για ένα φόνο. Υπάρχει ένα 
πτώμα από στραγγαλισμό·. Δεν 
μιλάμε για το όποιο ποινικό α 
δίκημα, μια ψευδορκία, λόγου 
7άρη, μια κλοπή, έναν εμπρη­
σμό.

Η Ζωγ,ράφοιη καταδικάστηκε 
Ύΐα ένα φόνο που έγινε. Που 
θα πει) ότι υπήρχαν σοβαρά α 
παδεικτικά στοιχεία που τεκμη 
ιΡίώνανε σταθερά την ενοχή 
τής. Με τα ίδια· όμως στοιχεία 
έγινε και η δεύτερη δίκη·. Και 
Π . Ζωγράφου αθωώθηκε και α 
Φέθηκέ ελεύθερη ύστερα από 
Ουήμίσυ χρόνια άδικη ^υλάκι 
^Π- Που θα πει ότι αυτά τα 
στοιχεία, δεν ήταν καθόλου α

ρκετά και καθόλου απάδεικτι- 
κά της ενοχής.

ιΔεν είπαν «αμφιίβάλλίομε» 
οι δικαστές. Είπαν «αθώα». Υ 
πάρχει ουσιαστική διαφορά. Ε 
δώ, τιί γίνεται λοιπόν; Πότε έ 
να στοιχείο είναι πειστικό και 
πότε δεν βίναι; Πότε πρέπει να 
πιστεύει κανείς την κραυγή 
«έίμαι αθώος» και πότε δεν 
πρέπει;

Τώρα, υπάρχει το δευτεροβά 
ιθμιο Δικαστήριο κακουργηιμα- 
των, και δικαιώνει την ύπαρξή 
του με την προχθεσινή: απόφα 
σηι, ανεξάρτητα από τα ερωτή 
μιατα που αναδύονται στο μετά 
ξύ των δυο αντιθέτων αποφά 
σεων κενό. Πόσοι όμως κατα 
βιίκασμένοι με δεκάδες χρόνια 
στηι νπλάτη ή και ισόβια, φωνά 
ζουν πως είναι είναι αθώοι, δί 
χως νάχουν το δικαίώμα μιας 
δευτεροβάθμιας κρίσης;

Ποτός μπορεί άραγε να βε- 
βαιώσει ότι τα στοιχεία με τα 
οποία δικάστηκε σε θάνατοι ε 
ικέίνος ο «ιΔράκος του SsTz - 
Σου» και εκτελέστηκε, ήταν 
πιο .πειστικά από τα στοιχειϊά 
που στοιχειοθέτησαν την κατη ’ 
γο,ρία και την περιπέτεια της 
Χαρϊκλειας Ζωγράφου;

ίθ(χι. Δ®ν προσπαθούμε να 
πρόκαλέσουμε...τύψεις στην συ 
Λ'έίδηισηι της Πολιτείας. Θα ή 
ταν ανώφελο. Η Πολιτεία» δεν 
έχει τύψεις. Αν είχε, δεν θα ε 
θέσπιζε ποτέ, αλλά αφού την ε

Αρχίζουν σήμερα Παρα- 
σκευή οι &κ1δήλώσΒΐς της «ΑΥ 
ΓΗΣγ-ΘΟΥΕΙΙΟΥ» 1984 που 
θα κρατήσουν μέχρι τις 7 Ο 
κτώβρη- Συγκείκριιμένα σήμερα 
Παρασκευή ώ,ρα 7 τοι βράδυ θα 
γίνει υκδήλωση στο Ατσαλένιο 
με το παρακάτω· πρόγ,ραμμια1·

Κ,ρηΦίΚήι μουσική’ και παιδικό 
χορευτικίό συγκρότημα από· την 
πρότυπη Σχολή Ηρακλείου. Ο 
μιλιά από τον Μανόλη Κυρίά 
κη αντιδήμαρχο Ηρακλείου, με 
θέμα «Συνοικιακά Συμβούλια» 
Και τέλος παιδικό θέατρο με το 
έργο «ΝτενεΚεδούποληι».

To i®io πρόγραμμα θα επανα 
ληφθει την Κυριακή ώρα 7 
στην Πλατ. Αγ. Βαρβάρας. '

θέσπιισε, δεν θα καταργούσ» 
πάλι ποτέ, την ποινή, του· θανά I 
του. Θα φοβότανε τις Ερινϋες.

ΥΙπάρχει όμως η αντίληψη) 
περί Δικαίου, πέρα: από συναι 
οθημαιτισμούς. Τί γίνεται λοι­
πόν μ® όλους εκείνους τους κα 
τ αδίκους που παρά την τελέσΐ ί 
δίκη καταδίκη τους, αυτοί οι ί : 
ίδιοι ισχυρίζονται ότι είναι, αι

ΝΑ ΔΟΘΟΥΝ ΔΑΝΕΙΑ

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ

ΣΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

Το επαγγελματικό και 
οτεχνικό Επιμελητήριο

Βι
Η-

ΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟ ΑΙΤΗΜΑ
Και δίκαιο είναι και κοινωνικά ορθό, το αίτημα που δια­

τυπώνει το Επαγγελματικό και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Η­
ρακλείου για χαρήγηση χαμηλότοκων δανείων σε επάγγελμά 
τίες ι αι βιοτέχνες, για να αποκτήσουν πρώτη κατοικία.

Οι επανγελματίες και βιοτέχνες συνιστούν μια πολύ μεγά 
λη κοινωνική τάξη, που και βέβαια, δεν κολυμπά στα πλού 
τη. Μοχθούν, αγωνίζονται, παλεύουν στους δύσκολους και 
ρούς μας, να κρατήσουν τις μικροεπιχειρήσεις τους στη 
ζωή και να συντηρήσουν τις οικογένειες τους. Δεν έχουν οι 
περισσότεροι οικογενειακή στέγη δική τους, όπως δεν έ­
χουν και επαγγελματική. Αυτός είναι οι κανόνας, που φυσικά, 
όπως κάθε κανόνας, έχει τις ελάχιστες εξαιρέσεις του.

Τσ αίτημα όμως διν είναι για τις εξαιρέσεις. Είναι για τη 
μεγάλη πλειοψηφία των επαννελματιών και βιοτεχνών, που 
αντιμετωπίζουν διπλά ενοίκια, για σπίτι και μαγαζί, και που 
οι δαπάνες αυτές είναι συχνότατα σοβαρές για τον τζίρο 
των επιχειρήσεων τους. Εργαζόμενοι είναι και αυτοί, αδιά­
φορο αν στην εργασία ταυς δεν υπάρχει ο τυπικός εργοδό­
της. Δεν βλέπομε λοιπόν το λόγο που θα έπειθε ότι ο ε- 
παγγελματίας ααι c βιοτέχνης δεν δικαιούνται δάνειο για 
ένα σπίτι, όπως το δικαιούται ο Δημόσιος Υπάλληλος και ο 
εργαζόμεγος υπάλληλος και εργάτης, στον ιδιωτικό το­
μέα.

Σπίτι σε όλους τους Έλληνες που δεν έχουν δικό τους, έ­
χει, άλλωστε, υποσχεθεί r Κυβέρνηση, και πιστεύομε ότι 
στην υπόσχεση της αυτή δεν περιλαμβάνει μόνο τους κατά 
την κλασική έννοια εργαζομένους, αλλά όλους τους Ελλη- 
νες, που δεν έχουν την δυνατότητα από μόνοι τους ν απο 

J κτήσουν στέγη.
, θέλομε λοιπόν να πιστεύομε ότι το αίτημα αυτό, θα γί- 
’ νει αποδεκτό από την Κυβέρνηση, που θα βρει τον τρόπο 
* για να το ικανοποιήσει.

ΖΙόγοι ««I you

IMM 10 INMNKMJ
ΟΛιΟΙ ΣΤΟ Ηράκλειο, έχομε 

μικρό ή μεγάλο μέρος της τα 
?.αιπωρί«ς από τους θορύβους 
—την ηχορύπανση'— όπως ονο 
μάζουν κομψά την βάρβαρη (ία 
βουρανιά την οποία' δηίμιουρ- 
γόϋν τα πόσης φύσεως τρο-χο 
φόροι και μάλιστα οι καμικάζι 
με τα μηχανάκια τους. Όσοι ό 
μως έχουν την ατυχία να δια

μετά την επεξεργασία σε ηλεκ I 
τρονικους υπολογιστές οι πλη

I μένουν σε κεντρικούς άρομους 
! των προαστείων ιδέως, υποφέ

ροφορίες θα μεταβληθουν σε. α 
πρόσωπους αριθμούς πον θα α 
φορούν την διάρθρωση των κα 
ταστημάτων και επιχειρήσεων I 
κατα κλάδο οίκονοιμικης δρα 
στηριότητας.

,ρουν ακόμη περισσότερο .·
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τα υγείας. Και αντί να έχουν
θόρυβη διαβίωση τους 
τον βίον αβίωτο...

ΠΑΡΆΙΠΙΟίΝΐΑ. επίσης 
την υποτοπώδηι παροχή

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 «· ΣΑΡΡΗΣ

0 Δήμοςμας πρώτοςστόπρόγραμμα
άδλητισμός καί παιδί τοϋ Υ.Ν.Γ.Α

ρακλείου έστειλε στη Διεύ­
θυνση ναμισιματικής πολι­
τικής και τραπεζικών ερ­
γασιών το παρακάτω έγ­
γραφο: ·
Δεδομένου ότι οι Επαγγε , 

λμίατίες και Βιοτέχνες ιαντιμε- J 
τωπίίζουν οξύ στεγαστικό πρό­
βλημα, επιβάλλεται νομίζομε 
να ληφθει μέριμνα και γι αν 
τή τη Τάξη ώστε να ιμπαρέσουν I 
να ωίποκτίησουν ιδιόκτητη στε- j 
γη.

Θεωραυμε λοιπον αναγκαίο 
και παρακΙαλοΜμε νια τη θέσπι

Ο Αντιβημαρχος κ. Σαρ- 
ρης, ως πρόεδρος της Επι 
τροπής Νεότητας και Αθ- 
λητιοτμου, έδωσε χθες συνέ 
ντευξη Τύπου κοττά την ο­
ποία αναφέοθηκε στα προ­
γράμματα «Αθλητισμός 
και Παιδί». Ο κ. Σαρρης- 
είπε τία εξής!
«Η Επιτροπή Νεότητας και 

Αθλητισμού του Δήμου Ηρακλεί 
ου σε συνί ργαίσια ιμε την περί 
φερειακη Υπηρεσία -rou Υφυπου­
ργείου Νέας Γεννιάς και Αθλη 
τισμού στο Νόμό μας οργάνω 
σε ενημερωτική συνάντηση με 
τους Γυμναστές του Ηράκλειου.

Τα προγράμματα που θα ε- 
φαρμοστουν ικατία προτεραιότη 
τα είναι η συνέχεια του προ­
γράμματος «Ιάθλητισμός και παι 
δί» του οποίου η φιλοσοφία συ 
μπυκνώνεται -στην αρχή ότι α­
ξία έχει περισσότερο η συμμε­
τοχή και η προσπάθεια από την

των παιδιών δίνει ελπίδες 
στην Επιτροπή Νεότητας και Α 
θλητισμου να εφαρμόσει όλα 
τα προγράμματα .που έχει επι 
λέξει. Το δεύτερο πρόγραμμο. 
που θα εφαρμοστεί είναι «αθλη 
τισμός και γυναίκα, κίνηση 
και ζωή».

Τα δυο αυτά προγράμματα 
θα ξεκινήσουν μέσα στον Οκτ,-ο 
6ρη.

Οι πληροφορίες γι'α το που, 
πως και πότε θσ αρχίσουν τα 
προγράμματα θα ανακοινωθούν 
από τις εφημερίδες, ραδιόφωνο 
σχολεία, αφίσες κλπ.

Για το πρόγραμμα «ίάθλητι- 
σμός και παιδί» και το «αθλη 
τισιμός και γυναίκα, κίνηση

κιαι ζωή» θα γίνει αναλυτική j 
ενημέρωση πάνω στα προγράμ 
ματα αυτα την Δευτέρα 8 του 
Οκτωβρη στη ιΒασιλική του Α­
γίου Μάρκου ώρα 7.30.

Ο Δήμος Ηρακλείου σε συνε 
ργασιά με ιο Υφυπουργείο Νέ 
ας Γενιάς και Αθλητισμού δεν 
φείδεται κόπων και εξόδων για 
την καλύτερη επιτυχία των προ 
γρίαμμάτων μαζικού λαϊκού αθ 
λητισμου που αφορούν ιδιαίτε­
ρα τη νεολαία γιατί πιστεύει 
ότι οι επενδύσεις για τη νέα 
γενιά είναι οι ουσιαστικότε­
ρες και αποδοτικότερες για το 
Εθνος και το λαο μας».

ΦΩΝΈΣ απαγνώσεως στέλ­
νουν οι παροικούντες στην οδό 
Θερίσι» Τα camvxfM μηχανά ­
κια την χρησιμοποιούν σαν 
ποδηλατοδρόμιο και οργανώ­
νουν τρελλά ράλυ κάθε νύχτα 
που τελειώνουν τις πρωινές ώ 
,ρες —άμα τη επιφωσκούση— 
με αποτέλεσμα να θερίζουν 
)(®έρισος βλέπετε) τον ύπνο 
των κιουρασμένων ανθρώπων, 
των εν ασθένεια κατακίειμένων, 
των γερόντων των μικρόιν παι 
διιών και γενικά όλων που κα 
ταφεϋγουν στις αγκάλες του 
Μορκμέα για να ξεκουράσουν 
το σώμα και τα νεύρα τους α 
πϋ την υπερένταση της ημέρας.

ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ

β 
a
<3

α
κάνει

για 
νερού

στον Μασταμπύ. Δεν είναι μό 
νο αραιή αλλά και αδύνατη σε 
σημείο να μη μπορεί να πάρει 
νερό; από τη, βρύση της αυλής 
ή του ισογείου δωματίοι> του ό 
ποιος δεν διαθέτει μηχανάκι! 
Και ζητούνε μεγαλύτερη πίεση 
στο νερό για να υδρεύονται και 
όσοι δεν έχουν τα μέσα να πά 
ροον χωρίς μηχανική άντληση.

ΠΑΡΑΠΟΝΑ επίσης και για 
την καθυστέρηση με την οποία 

Συνέχεια στην 6η σελ.

ΘΑ ΑΝΑΝΕΩΘΟΥΝ

ΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ

ΑΔΕΙΕΣ ΟΔΗΓΗΣΕΩΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Οι κάτοχυι ιπαγγελ,ματικής 

άδειας σδηγήσεως που η ισχύς

δρόμους

,Η ERHMEPQIH 
ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

φυσικά μέσα κι έξω από την 
πόληι συμβαίνουν τα ίδια με 
πρωταγωνιστές τους περιέργους 
(ιμόνο περίεργους; θρασείς και 
αναιδείς) αυτούς μηχανοκέν- 
ταυρους, που αναστατιόνιοί^ν 
ιπ)ροικλη(τιΐκόίτάτα τις γειτονιές, 
γράφουν στις...εξατμίσεις των 
και την αστυνομία και τις δια. 
τάξεις και τους νόμους και τα 
όρια ταχύτητος και τα" ντεσι­
μπέλ και την ηχορύπανση και 
τις ώρες κοινής ησηχίας.

της έληξε οποτεδήποτε 
να φροντίσουν για την 
μη ανανέωση της. Αυτό 
ρει η ανακοίνωση του 
γείου Συγκοινωνιών η

πρέσαη 
σύντο 
αναφέ 
ιιπουρ- 
οπόϊα

ίδιια τη νίκη, κι 
άθλησης πρέπει 
πουν σε χώρους

ότι οι χώροι 
να μετατρα- 
άμιλλας και

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Η ΗΜΕΡΑ 
ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΓΙΟΡ'ΓΑΣΤΗΚΓ χβ©ς και

φιλίΐας οι δε κερκίδες σε τόπους
διαλόγου επικοινωνίας 
ναδέλφωσης.

Οι τυχόν ’αδυναμίες 
πήρχαν rtto λίγο

και συ

•που υ- 
χρόνο

που εφαρμόστηκε το πρόγραμ 
μα δεν μείωσαν την επιτυ 
χία του και την ευμενή σποδο 
χη του από τα παιδια και τους 
γονείς.

Στο σεμινάριο του Υφυπουρ
ση ειδικών στεγαστικων χαμη γείσα Νέας Γενιάς και Αθλητι
λοτόκων δάνειων για τους επ®γ 
γελμίατιες και Βιάτεχνες για α 
πόκτηση πρώτης κατοικίας.

σμου που έγινε στην Καλογρέ- 
ζα 3 έως 9 που Σεπτέμβρη έγι­
νε δημόσια αναγνώριση της ε-

'Πρόκειται για ίμια κοινωνι πιτυχίας του προγράμματος μα 
κή Τάξη που προσφέρει σημαν ( ζικου λαϊκού αθλητισμού του Δη
πικές υπηρεσίες στο κοινωνικό

ιθώοι; Δεν είχαν τότε που κά; 
ταδικάστηκαν το δικαίώμα προ ΐ 
«φυγής σε άλλη, βαθμίδα της ', 
Δικαιοσύνης. Τώρα, αυτό το &ι! 
καϊωμα υπάρχει.

Θα πει ίσως κανείς: «ιΕίναι 
παλιές υποθέσεις. Πέρασε ο j 
χρόνος, χάθηκαν οι προθεσμί­
ες». Σωστό, μόνο που το δίκιο·, 
δεν είναι υπόθεση, χρόνου και. 
πρόθεσμιϊών:, γιατί δεν είναι... 
όπορ. Αν είναι κάποιος ένοχος ί 
φόνου, ©ίναι φονιάς. Αν όμως 
δενι είναι, και η .πολιτεία τόν έ 
χει θάψει στη φυλακή:, ποιος 
σκοτώνει ποιόν, και ποιό ρόλο 
μπορεί να παίξει ο χρόνος;

σύνολο και αξίζει ναμ'ίζσμε τον 
κόπο να υπσβοηθηθει στην από 
κτηση στέγης.

Ο Πρόεδρος
Ν. ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

μου Ηρακλείου και καταξιωθη 
κε κερδίζοντας την πρωτιη δέση 
από πλευράς οργάνωσης πανελ 
λήνια.

Η συνεργίασία Γυμναστών και 
η συμπαράσταση των γονιών

στην πόλη .μας ηι παγκόσμια Η 
μέρα του Τουρισμούι, με διάφα 
,ρες εκδηλώσεις.

ΕΤΠΙΚιΗΪΝΤΡΟ των εκδηλώσε 
ων ήταν ηι λα'ι'κή γιορτή) που 
οργάνωσε οι Δήμος στην πλα­
τεία Ελευθερίας με συμμετοχή 
που Λύκειίου ΕλληΜίδων και 
της Δηιμοτικής Φιλαρμονικής.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΩ Ν ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΝ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ 
ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ των ΔιοικήΙσβων 
των Εργατικών Κέντρων Κρή 
της και Δωδεκανήσου θα πρα 
γιματοποιηβεί μύριο στην πόλη 
μας.

ΣΤΗ σύσκεψη, θα παραυρ® 
θούν κιαι μέλη της Εκτελεστι­
κής Επιτροπής της ΓΣΕΕ που 
θα κάνουν μια γενιική ενηιμέρω 
σιη πάνω! στα προβλήματα των 
εργαζομένων.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΛΤΛΚΗ
ΕΒΑΝΣ 79 — ΤΗΛ. 221-453 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σ. Χτοαρ(«κ«κης

ΚΑΤΑ τη διάρκεια της ενη­
μέρωσης που θα γίνει στη Βα­
σιλική του Αγίου Μάρκου θα μι­
λήσουν γενικά οι κ.κ. Σαρρης 
και Παρασύρης, ο κ. Κωνσταν 
τίνου για το πρόγραμμα «Αθ­
λητισμός και Παιδί» και η κ. 
Ρηνακάκη για το πρόγραμμα 
«Αθλητισμός και Γυναίκα». Ε 
πίσης θα γίνει επίδειξη ασκή­
σεων από τον κ. Εμμ. Δριαμιτι 
νό.

ΟΙ Ιχώροι στους οποίου θα ε- 
φαρμοσθουν τα προγράμματα 
είναι; Στάδια, Φορτέτσα, 33ο 
Δημοτικό., γήπεδο Εργοτέλη, 
2ο Γυμνάσιο.. Σχολικό γυμνα­
στήριο, Πανεπιστήμιο και Κο­
λυμβητήριο .

ΕΥΓΕΝΕΙΤ ΔΩΡΕΑ»
— Η κ. Ειρηνη Κανάκη κα 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
17000 εις ιμνημην του συζύγου 
της Μιχαήλ και αντί ετησίου 
μνημοσύνου όπως διατεθούν 
1) δρχ 10.000 υπέρ του ιδρύ­
ματος Παναγίας Παντάνασσας 
2) δρχ 7000 υπέρ των συσσιτί 
ων Αγίας Τριάδας.
—ιΗ οικογ. Δημ Μπαλιαμούτσου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνημην Γρηγ. Λεβε- 
ντάκη και αντί στεφάνου υπέρ 
του Σωματείου Φίλοι του Παι 
διού.

ΚΙΑ® ΑΠΟ την οδό Τρυκρί-' 
τσου παίρνω παράπονα για κά 
ποια ραδιόφωνα και τηλεορά­
σεις που βάζει κάποιος εκεί στηι 
διαπασών και δεν σάβεταιι ούτε 
τις ώρες της κοινής ησύχίας, 
ούτε ακούει και τις διαμαρτυρί 
ες των γειτόνιον, πολλοί από 
τους οποίους έχουν προβλήμα

νιπενβυμίζει ότι σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Προεδρικού Δια 
τάγματος 255)84 οι επάγγελμά 
τικίές άδειες οδηγήσεως ανανε 
ώνονται κάθε πέντε χρόνια, ε 
κτός αν λόγοι υγείας επιβάλουν 
την ανανέωση αυτή σε συ ντο 
μώτερα χρονικά διαστήματα.

Ειδικότερα, τονίζει ηι ανακοί 
νωση>, οι κάτοχοι επαγελματι- 
κήις άδειας οδηγήσεως που η 
ισίχύς της έληξε μετά την 2-8- 
80 έχουν υποχρέωση ανανέω­
σης της το αργότερο μέίχρι την 
6-1^85. Τέλος διευκρινίζεται ό 
τι υποχρέωση’ ανανέωσης της 
άδειας τους έχουν και οι μη 
ασκούντες το επάγιγελμα του ο 
δηγού, αλλά κατέχουν επαγγε 
λματική άδεια οδηγήσεως αυ 
τοκινήτου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια του εκλιπόντος

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΝΙΚ. ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ

;·■
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ευχαριστεί θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους που ποι 
κιλότροπα συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος της.

Ξεχωριστά ευχαριστούμε και δια του Τύπου, όλους αυ­
τούς που κατά το μακρύ και οδυνηρό διάστημα της αρρώ 
στειας του βοήθησαν, όπως:
— το Ουρολογικό, και την Παθολογική Α' Του Βενιζελείου 

Νοσοκομείου
— το Ιατρικό και Βοηθητικό Προσωπικό της Κλινικής Ηρα 

κλείου «Ο Ευαγγελισμός»
— και τους πολυάριθμους αιμοδότες που βοήθησαν να πα- 

ραταθεί η ζωή του.

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ
ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
BEICKA
AiiflavtiKA
tnA.242880

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΙΤΑΛΙΚΑ

ΠΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.
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ιΝοιώίθω την υποχρέωση όπως 
-και δημοσίως ε-κφράσω τις ευ 
χαρ-ιστίές μη» -προς τον 
βρο και τα μέλη του Σωματεί­
ου οικοδόμων για την οικονο 
μψκήΐ ενίσχυση- που π,ρίάςέφεραν 
σε μένα και στην ΟΦκογένειώ 
μου.

Ρ^τρμμάνης Γεώργιος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Σχολική Εφρρεία του 3ομ 
Λυκείου ΙΙρακ/είου, Σρλ 
λογάς των καβηγηφώ-ν su^ijpi- 
στο-ύν την If· Μίπιάλαμούτσο 
Δημήτριο- έμπορο, γιμ την προ 
σφορά του στο σχλερίο ενός 
μαγνητόφωνου για τις ανάγκες 
διδασκαλίας.

Ο Λυκειάρχης

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σπαρτα-κος
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Κολβέτσι επιχείρηση Λεοπάρδα­
λη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο σύντροφος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το νευρ-άσπαστο
ΑΣΤΟΡΙΑ
Η σαραντάρ-α και ο πρωτάρης
ΠΑΛΑΑΧ
Κίτρινος τίγρης τσακίζει άγρ-ιο 
ταύρο
ΛΜΟΡΕ
Γρανΐτα από λεμόνι No 4
ΗΡΟΔΟΤΟ!
Κίτρινη αστραπή
ΚΡΟΝΟ!
Λαλάκης ο εισα-γόμενος
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Λαλάκης ο εισα-γόμενος
ΟΡ·ΕΥΣ
Ανώμαλες γκόμενες
ΑΙΓΛΗ
Ανθρωπσκιυνηγός του Τέξας
ΣΙΝΐ? ΛΗΤΑ -W
Ολυμπιάδα του σεξ

Ti fpyo 8e διαλέξετε
• ΤΕΛΙ ΥΊ AIxX η'μιέρα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυαιακή 30-9-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον ΕΝ, Α-γ. Χαραλάμπους του χωριού Ξυδά Πεδιάδας 40θή 
μερο μνημόσυνο- υπέρ αναπαύοεως της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ MIX. ΚΑΨΑΛΗ
-και πα,ρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Μ,ιχαήλ Κάψάλης.
Τα παιδιά: Αντώνης και Ιφιγένεια Καψ-άλη, Μανόλης και Νί 
κη Καψάλη, Αθηνούλα κιαι Ιωάννης Δρσμυντινός.
Οι αδελφοί — οι εγνονοί — οι λοιποί συγγενείς.

EYX4WWFIO

!0&QPI« »«χαρ ι αιτούμε · ήλοπ
όσους ,με αποίάδήποτε τρόπο 
σι.μποικισταθηκον ρτη 07 ύψη 
μας γΐά τ ον θάνάΤο του φγφ 
πημένου μας συζιΤγου, πατέρα-,
παΜπού, θείου

Γαβρίλιι
Η σύζυγος: 
ωνίβομ

και αδελφού

Συμεονίδη
Ε'υαγτγίΒλία Συμε

Τα παιδιά του: Γιώργος--<Βυ 
θυμ-ία Κιρρυσανιωτάκη, Δ-ηιμήι 
τρης—Ε)άν.η Ί’σιμτουρη, Βα 
σίλης—ιΜαλήμω Συμεωγίίδου 
Ελευθερία Ερμιεωνίδου.
Τα εγγόνια του
Τα άδέλφια του
Τα αιήψια του

Ανοικΐά όλο το 24ωρο
Σ. Φ. Χα τζάκ-η—ιΠαπαινβρο υλιδά 
κη οδ. 18-21
Αναστασοκης ΓεώρΥ- οβ. Γε 
ρωνυμάκη, (ιΠατέλλες)
Avoukto από 08.00—22.00
Λεντάρη- Ιωάννα οδ. Γιαννι­
τσών έναντι Κτημ. Τράπεζας 
Ανοικτά από 08.00 - 20.00 
ΜακριιγιαννάΚιης Ηλ. οδ. Αβέ 
pew
Παπα'χατζάκη-ς Εμμ. οδ. Κυρ. 
Λουκάρεκος (έναντι Αρχιεπι­
σκοπής )
Διημβρεύο-υσες και διανυκτερεύ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

’Ολους που με οποιονδήπατε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον θάνα

ουσίες κλινιικές 
Ιιττοσκράτειο 
ΙϊίΜοΚράτειο 
ΙΙΛποκρώτΒίο 
Ασκληπιείο 
Ιττπσκράτειο

JKA.

Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 1984
ΕΡΤ 1

4.55 Εκπαιδευτική
5.30 Α -μπ-ε πρα πλομ
6.C5 
6.30 
6.45 
7.10

Ο Ντ' Αρτακάν 
Ειδήσεις
Οι φίλοι μας τα ζώα 
Μουσικό ραμ-α

7.55 Ο Ευρωπαίος άνθρωπος
9.00 Ειδήσεις
®.35 θΛη-νική τηλεταινία

10.40 Κιν)φιική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Φραγκολ Ρο-κ
6.110 Σπορτ Μπίλλ-ι
6.35 Τηλ-επαιχνίδι
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Μσυσι-κό πρόγραμμα
8.50 Διαδρομή
9.30 Ειδήσεις

1'0.10'5 Η γυναίκα στη μονόπρία'- 
κτη κωμωδία

1H .05 Οι διώχτες του εγκλήματος
12.00 Ειδήισεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 28-9-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλη-μέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο

σήμερα που η στήλη -κάνει, 
παρουσίαση των ταινιών 
που προβάλλονται- από τρυς 
θερινούς κινη-ματργράφοικ. 
Την Τρίτη) θα- περάσομε 
στους χειμερινούς, αφού 
μπαίνομε σίτον Οκτώβρί). 
ιΚαι όπως δείχνουν τα προ 
γράμμαια οι χειμερινοί έ 
χουν εφέτος ενδιαφέρουσες 
ταινίες.

«ΛΑΛΑΚΗΣ 
Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληι νικςήίπαραγωγής

ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ με την Αθήνα 
-προβάλλεται η ταινία αυτή, 
στην οποία τον ρόλο του.,.εισα 
γόμενου υποδύεται ο Νί/κος Π μ 
παναιστασίου. Μαζί του παίζουν 
η Κατερίνα Γιουλάκη, η Βίνα 
Ασίκη και άλλοι γνωστοί ηθό 
ποιοι.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ες

«ΑΝΟΡΩΠΟΚΥΝΗΓΟΣ 
ΙΟΥ ΤΕΞΑΣ»

Γουέστειρν έγχρωμο 
ιταλικής παραγωγής

Α-Π!0 τις πρασεγμένες ταινί 
του είδους στην οποία πρωί

ταγωνι-στής είναι ο Μόντγκό 
μερυ Γουντ. Έίχει γρήγορο ρυ 
θμό γυρίσματος και ερτεπωσια 
κά εξωτερικά πλάνα.

1 (ΑΙΓΛΗ)

08.35

08.40
09.00
10.20

«ΚΙΤΡΙΝΗ
ΑΣΤΡΑΠΗ»

Καράτε έγχρωιμο 
κ-ινεζιιςής παραγωγής

-ΠΙΑ τους φίλους του είδους 3 
είναι καλό- το φιλμ αυτιά, αφού I 
τον πιρώτο- ρόλο- έχει ο Τσώκυ 1 
Τσαγκ, που είναι από τους κα 1 
λούς του καράτε.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

Την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.ιμ. τελού 
με στον Ι.Ν. Ανίας Τριάδας Βασιλικών Ανωγείων 4αθήμ·ερο 

Β -μνημόσυνο- για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
η μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

«.es· »ΜΒ4·«<

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με τη συ-μπλή-ρ-ωση 4-0 ημερών α-π-ό το θάνατο της αγαπημέ 
νης μης

το τοι> αγαπημένου μας 
γου και πατέρα

Δημ. Στειακάκη 
ευχαριστούμε θερμά.

Οι ευχαριστούντες 
Η γυναίίκα του Μαρία 
κάκη 
Τα παιδιά του

συζύ-

Στεια

ΕΠ^ΝΟΑΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ο κ. θρόδ. Καρφόπουλος, Χει 
ρουργος, επανήλθε εκ του 8ου 
Διεθνούς Συνεδρίου όπου είχε λά 
βει μέρος εις Αμστερνταμ Ολλαν 
δίας και δέχεται ως και πρότε- 
ρον οδός Ζωγράφου 13. Δευτέ­
ρα - Παρασκευή 9—12 και με τη 
λεφωνικό ραντεβού.

|t-«

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών

Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
'Ηράκλειον — Κρήτης

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταμείων και της Αγροτικής A ! 
σφαλιστικής

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρκίο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12,00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244.12Μ

1—10

ί
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ ! 

Ιατρός
Νευρολόγος - Ψυχίατρος - 

' - Ηλεκτροεγκεφολογραφικό ί - 
(Εργαστήριο. -

Δέχεται καθημερινό στο ■ 
Ιατρείο του Βικέλα β και ' ‘ 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- ; 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία J 
με ραντεβού. ;

Τηλ. 225688 ;

Άγ;. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράικη

Παθ)ικά 
Χειρίκά 
Ουρ)·κά 

Καριδύκά
Ορθ)ικά 

Νευρ)κά
<)φθ)κά

10.3Q 
10.40 
11.00 
11.05 
11.45

Χρήσιμος οδηγός για το 
Ηράκλειο
Ισως σας ενδιοφέροιυν 
Δίκτυο
Πόλεις κοι χωριά της Κρή 
της στο- πέραομο των 
αιώνων

Ρόδ ι ο επί σημό νσει ς
Κρητικοί ρυθμοί
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο

«ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ 
..ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ»

Κώμ'ώδϋά έγχρωμη, 
Ελληνικής παραγωγής 

-ΟΛΑ διαόραμιιτίζονται σ’ έ 
να σχολείο, στο οποίο διδά­
σκουν ο -Ρίζος, ο Γκιωνάιιαης, 
ο Βογιατζής -και άλλοι γνω-στοί 
ηθοποιοί. Σε πολλές σκηνές η 
ταινίρ βγάζει άφθονο- γέλιο.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

ΕΜΜΑΝ ΥΗΛ Γ. ΓΑΡΥΦΑΛΑΚΗ 
βιβλιοπώλη

ΚΑΤΙΝΑΣ ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου Μηνά Επισκο 
πής Πεδιάδρς. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα-στούν. 
Ο σύζυγρς: Σπόρος Περβολαράκης.
Η μητέρρ: Σοφία Βι-στήικη-.
Λ^φ-ορ^'ο θα! ξεκινήσει από την «ΑΣΤΟΡΙΑ» ώρα 7 το 
πρωί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τε)-ούμε την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

■π.μ'. στον Ι.-Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4ΌΘήμερο μ-νη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μιας μη 
τ-έρας

μ κ-αι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
η Η σύζμγρς: Ελένη Γαρυφαλάκη.
I Τα τέκνα: Γεώργιος και Ειρήνη Γαρυφαλάκη, Μαρία -και Βύ 
| ρων Μαγκοφουρόκης.

Η εγγονή — σι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ε|μμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τυρών
Παν. ,ΜωραΤτης Λ. Ικάρου 
Βασ. I ιαννούδης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Σ.—Δ Κάργατζης λ. Κνωσό·) 
Νίικ. Ιατρώκης οδ. Πυράνθαυ

12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.20 Σύντομες παρουσίες
12.30 Εκπομπή λαΤ-κής 

επιμόρφωσης
13.00 Ειδήσεις 

απ' όλη την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Διαλέγετε κι σκούμε
14.00 Δίκτυο
15.10 Μια φορά κι έναν καιρό 
15.40 -Μουσικές μνήμες
16.00

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΛΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός

Γυναικολόγος 
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρβως 12.
Πρα>ί 8—9.30 μα ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά
του. Συνεργάζεται με το
Ιδιωτικό Μαιευτήριο ο 
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 287283, οι 
κία: 241184, για ραντε­
βού: 241689, κλινική: 
284080.

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Νευροχειρουργός 
Επιμελητής

Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλατ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8. 
Σάββατο 9—12 π.μ. 
Τηλ. ιατριείου και οικίας 
286536.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ j ' | 
Χειρ. ΟφΟαλμίατρας 

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής ! | 
Βενιζελεϊου Νοσοκομείου j ι) 
Δέχεται: 8—9.30 το । p 
πρωί 5—8 το απόγευμα 1 Β
εκτός Σαββάτου 
συνεντεϋξεΐ- 
Οδός ΜπιζσνΙσυ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού

και επί

2 (Βα

222423

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργοί 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λερόκη Ιος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

WNHMCUygg©
Τελούμε την Κυριακή 30-9-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήιμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ

8

16.15
17.00

Στου κύκλου τα 
γυρίσματα

Ενα μπουκέτο τραγούδια 
Η Κρήτη στις Τέχνες κιαι 
στα Γράμματα

17.30 Απογευματινό πέρ-ισκόπιο
18.00 Δίκτυο

meltTAMfHttl TVnor»A4«l4V 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡ!ΠΛΗ( 

»4ο« ι»
HPAkAClOK · ΚΡΗΤΗ*

MNMW 'ΠΑΤΡΙΈ
•ΛΙΜΤΚΚΙΑ -

ΜΥΒίΗιΛΤΜΐ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σεβαστή.
Τα παιδιά: Μαρία Συντιχάκ-η, Ελευθέριος Συντιχά-κης. Μι- 
χαλης Συντιχά-κης, Αρχοντιά Συντιχά-κη.
Οι γονείς: Ελευθέριος και Μαρία Συντιχ-ά-κη.
Τα αδέλφια: Βασιλική και Σωτήριος Συντιχάκης, Γεώργιος 
κα-ι Ελένη Συντιχά-κη, Δημήτριος και Ελένη Καραγιάννη 
Οι ανηψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΠΑΡΙΣ Λ. ΣΕΡΓΙΟΣ
Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
τγ Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 ( Ανωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Έβανς 77 4ος όροφος
Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 κ-η 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813. ’

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ.
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Hava 
κίστημίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικοΰπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος π»υ 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—28389Β—761202

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του α- 

γαϊπημένου μας πατέρα, αδελφού και παππού
ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗ

τελού-με μνημόσυνο την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου στις 9 το 
πρωί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αβδού Πεδιάδος και παρακα 
λαύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παραστούν.
Τα παιδιά του, τα εγγόνια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, παππούς και θείος

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου- 19-84 στην εκκλησία Μεταμόρ 
φωση του Σωτήρος (Πατελλες) και ώρα 8,30- -π.-μ. θα κόνο 
με μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακα 
λοώμε τους συγγενείς κ-αι φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Φραγκιαδά-κη.
Τα παιδιά: Μανώλης κ-αι Στέλλα Φραγκιαδάκη, Αντώνιος 
Φραγκιαδάκης, Ροδ-άνθη και -Ηλίας Δούκας, Καλλιρόη και 
Παναγιώτης Μαζαράκης, Ελευθέριος και Φωτεινή Φραγκιό 
δάκη, Ιωάννης Φραγκιαδάκης, Μαρίνα και Γεώργιος Κιου- 
πάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λο-ιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.-Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μ-νη 
μόσυνο. για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ Α. ΛΟΡΕΝΤΖΑΚΗ
g και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
0 ραστούν.

Τα παιδιά: Αριστείδης και Μαρίκα Σωμαράικη.
Τα εγγόνια: Γεώργιος, Αλβέρτος, Αλεξάνδρα.

g Τα ανήψια: Βασίλης κα-ι Ιωάννα- Σωιμα-ράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 30ην Σε-πτεμ-βρίου 1984 ημέραν Κυριακήν και ώρα 1 

8,30 π.μ. στο- χωριό Έμπορος Πεδιάδας και στην εκκλησία j 
Ανίας Τριάδας, θα τελέ-αουιμ-ε ετήσιο μνημόσυνο για την I 
ανάπαυση της αγαπημένης μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΖΑΧ. ΠΛΑΓΙΩΤΑΚΗ
και ραρακάλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθο-ύν. I 
Τα παιδιά της: Γιώργος Πλαικ-ιωτάκης, Γιάννης και Γεωργία j 
Πλαγιωτάκη.
Ια εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

I τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου κά'ΐ ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)γου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
R συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
ί τέρας, αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗ
I και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
■ ραστο-ύν.
| Η κόρη: Λιλί-κα Γ. Μιχελινά-κη.
ϊ Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Στέλλα Παπουτσάκη. 

Τα ανή-ψια. οι λοιποί συγγενείς.
ξ ΣημΛ Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)τείο «Κριτζά».

Η
Τελούμε την Κυριακή 30-9-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού του χωριού Σάρχος Μαλεβιζίου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ MAN. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
και παραικαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως παρ-αστούν. 
Οι αδελφοί: Γιώργης και Γιαννούλα Στρατάκη, Χρυσούλα 
Στρ-α-τά-κη, Μιχάλης και Ελένη Τραπιεράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

|
τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου 1984 ετήσιο- μνη 

μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Ιατρού

στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και παρακαλο-ύ 
με τους συγγενείς -κα-ι φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: Καίτη Βασιλείου.

Τα παιδιά: Ρένα -και Θανάσης Σο-υβατζόγλου, Αγνή κα-ι Γιάν

-νης Καλυιβιανάκης, θάλεια Βασιλείου.

Οι εγνονοί: Κατερίνα. Μιχάλης, Μανώλης και Μαρία.

Τα αδέλφια: Ελένη Ρεθυμνιωτάκη, Μιχάλης και Χρυσούλα 
Βασιλείου, Ελευθερία Β-αρβ-έρη, Μαρίκα Νεραντζούλα. Χρυ 
σούλα 1. Βασιλείου. Μαρίνα Ανυφαντάκη και Κλ-ειώ Σταυ- 
ριανάκη.

Οι ανεψιοί.
____  - .

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την -Κυριακή 30-9-84 και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Αμαρουσίου Αττικής, ετήσιο μνημόσυνο- για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, απ 

| δελ-φής, μάμης, πρρ-μ-ά-μης

ΑΝΝΑΣ Γ. ΔΙΑΚΑΚΗ
Τα παιδιά: Μάνας και Φιφίχο Διακ-άκη, Αντώνης και Νου- 

( νούλα Διοκόκη, θωμάς και Πόπη Ζαμ-κίνου.
Τα- αδέλφια: Πανωραί-α χα Δ. Σ-πένκα, Ιωάννης κα-ι Ελένη Αρ 

| χανγελάκη, Αικατερίνη Αρχαγγελάκη, Γεώργιος Αρχαγγελά 
I κης, Φερενίκη και Ιωάννης Κού-νδουρος, Λίτισα χ-α Ν. Αρ- 
I χαγγελάκη, Ευάγγελος κ-αι Στέλλα Παπουτσάκη.
0 Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.

—-——------------ — ■ - ■'
Τελούμε την ^οια-κή 30 Σε-^εμβ^θ -και ώρα-8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Α-γ. Κων)νο-υ (Ν-εκροτα-φείο) 40θήμερ-ο- μνημόσο 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μ-ας συ-ζύ 
γου, μητέρας, α&ελφιής, γιαγιάς και -θεί-ας

ΕΛΕΝΗΣ ΠΙΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στ'ούν.
Ο σύζυγος: Λεωνίδας Πιπερόπουλος.
Τα παιδιά: Δημ-ήτριος Πιπερόπουλος, Μαρία και Δημήτρης 
Ανταλουδάικης.
Τα αδε)φια: Ζαχαρίας και Δημήτριος Χαρουλάκης, Νίνα χα 
Δασκαλάκη, Ευαγγελία χα Πιπερόπουλου, Μαρία χα Πιπε- 
ρόπουλου. Στέλιος και Μ-αρί-κ-α Βοριά, Μιχάλης και Μαργέ. 
τα Πιπερόπουλου. Δέσποινα χα Πιπερόπουλου
Τα εγγόνια, το ανή-ψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΕΛΙΔΩΝΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Μανόλης και Μαρί-κα Χελιδώνη, Γεώργιος και 
Ερασυια Κουκλινού.

I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριρκή 30 Σεπτεμβρίου -και ώρα 8.30 π. 

1 υ. στον Ι.Ν. Ευαννελι-στρίας Βενεράτου ετήσιο μνημόσυνο 

λ γι-α- την ανάπαυση της ψ-υχής του αγαιπημένου μας συζύ- 
| γου, υιού και αδελφού

•Μ.·

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΑΚΗ
και παρα-καλούμε τους τιμώντας την -μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Καραμανωλόίκη.
Οι γονείς: Ευθυμία· και Δημ. Καοαυανωλάκης, Μαρία και 
Πανάγ. ΚοκΌτάκης.
Οι αδελφοί: Πόπη ικαι Δημ. Λαπίδης, Γιάννης και Ευθυμία 
Καραμανωλόκη, Γεώργιος και Πι-πίνα Καρσμανωλάκη.

Μ Ν Η Μ Ο ΧΟΪΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για
τού μας παιδιού

την ανάπαυση της ψυχής του λατρευ­

ΑΡΓΥΡΗΣ ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗ
Ετών 14

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Πόπη Σπανουδάκη.
Τα αδέλφια: Σοφία - Ανδρέας.
Οι πηπούδες: Νικηφόρος και Αργυρώ Πολυχρονά-κη, Μαρία 
Παγωμένου.
Οι θείοι: Στυλιανός και Χριστίνα Χατζηδρόσου, Μιχαήλ και 
Ποπη Πολυχρονάκη, Νικόλαος και Ειρήνη Περράκη. Εμμα 
νουήλ και Πασχαλινό Πολυχρονάκη, Στυλιανός και Μαρία 
Πολυχρονάκη.
Τα εξαδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜ0ΣVNO
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που μας άφησε η αγα­

πημένη μας σύζυγος, μητέρα και γιαγιά

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΕΜΜ. ΜΑΣΕΛΗ
Την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου 19-84 στην-εκκλησία Αγ Κων) 
νου (Νεκροταφείο) -και ώρα 8,30 π.μ. Θα κάνουμε μ-νημό 
συ-νο για την ανάπαυση της ψυχής της -και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μασέλης,
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Μασέλη, Δημήτριος και 
Αγγελο Γκογκόση, Παναγιώτης Μασέλης, Ευστράτιος και 
Ειρήνη Κατσαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΩ να νοικιάσω διαμέρισμιαι 
4άρν ή 5άΡι μονοκατοικία ιμέ 
κήπο, ή ισόγειο με αυλή εκτός 
Ηρακλείου > κατά προτίμηση 
^ην περιοχή Άη Γιάννη ή Μα 
σταμπά. Τηλ. 222781 8.30—1.30 
κα,ι 2892113 απόγευμα.

(Ζ440) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ψήστες με 
κρούπηιρεσία, βοηθοί και λαν 
Φζέρισσα για το σουβλανζίιδικο 
«ΓΗΙΝίΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια.

(Ζ441) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διά 
ρι επιπλαίμένο. Πληροφ. τηλ.

ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΑ εργασία ως κα 
θαρίστρια σε γραφεία, σκάλες 
κλπ. Ιϊληροφ. τηλ. 222039 και 
ώρες 5—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηϊγάκι ΤΟΥΟ

(Ζ446) 1—3

ΤΑ ,μοντ. 81 μικτό; βάρος 
τηλ. 283007—243712.

(Π259)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γικαρσονιέρα

1300

287677.
(Ζ42ι2) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
αιτεί στην καφετέρια «ΑΡΑ- 
ΜΙΣ» PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ424) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ολιγό 

■ ω,ρ,η απασχόληση. Τηλ. 242061 
εργάσιμες ώρες.

(Ζ427) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λανιτζέριιισσα για 
αουβλατζίδικο. Εργασία μόνιμη 
Τηλ, 244386.

(Ζ442) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί σε κατάστημα από 20 
—40 χρονών. Πληροφ. στην ο 
δό Δικαιοσύνης 31 όλες τις ώ
ρες· 

(Ζ42Ι9) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί­
δες και κύριοι, για ολιγόωρη, α 
παισχόληση με ικανοποιητική α 
,μοιιβή και υψηλούς στόχους. 
Πληροφ. κ. Όλγα Έβανς 77 
4ος όροφος.

(Ζ435) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοπο,ιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτ,οκινή 
των στο Τυμπάκι. Τηλ 0892- 
51455.

(Ζ421) 1-6
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Βιομηχανική Ε- 
ταιιρία ,ΖΗΤΑ να προσλάβει: 
1) Μηχανικό π-υχιονχο μέσης 
ή ανώτερης Σχολής για τη θέ 
ση, υπεύθυνου παραγωγής έργο 
στασίίου με προϋπηρεσία σε, 
βιομηχανία.
21) Κτηνίατρο ή γεωπόνο για 
το τμήμα πωλήσεων. Απαραίτη 
τες προϋποθέσεις για τις παρα 
πάνω θέσεις είναι: οι ενδιιαφε 
ρόμενσι να έχουν εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές τους υποχρε 
ώσεις ,και να είναι άνω των 2'5 
ετών. Βιογραφικό σημείωμα 
των ενδιαφερομένων να σταλεί 
στηιν δ)νση Κ. Γερακάρη, 5 Ρέ 
ΟμμΡΌ. Περισσότερες πληροφ,. 
κ. Στεφανάκη τηλέφ. 083'1- 
22094.

(Ζ444) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά Κεντρί
κό Γραφείο, 
λάτη με τις 
θέσεις:
1) Να είναι

παρά σοβαρού πε 
παρακάτω προύπο-

οπό κατασκευή ή
αποπερατωμένο
2) Να έχει καθαρή επιφάνεια 
έως 60 τ.μ.
3) Να διαθέτει ιδιόκτηιτο W.C 
και μικρά υπόγειο αποθήκη.
4) Να διαθέτει στο ίδιο κτίριο 
υπόγειο χώρο σταθμιεύσεως αυ 
τσκινήιτων.
5) Να βυρίσκεται στηιν περιογήι 
που περικλβίιεται από τους δρό 
μους οδός Αγ. Μηνά, Πλατ. 
Κο-ρνάρου, οδ. Αβέρωφ, Πλατ. 
Ελευθερίας, Λ. Δικαιοσύνης,
Λ. Καλοκαιρινού, έως 
Μηνά.
Ως τρόπος πληρωμής, 
ται ο ακόλουθος: Με

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής από φροντιστήριο. Πληροφ1 
τηλ. 288932.

(Ζ445) 1—4

1—5 
(ρετι

ιρέ) Θβσαισλονΐίκης 12. Τηλ. Η
■ρακλείου 224456 και 
01-6517924.

(Π254)

Αθηνών

1—18

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΕΛ. 4 ΚΑΙ 5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Αυ 
κείου, χωρίς στρατιωτικές υπο 
χρεώσεις, ευιπαίρουσίαστος ίκα 
νός στις πωλήσεις με επαγγελ 
ματιική άδεια οδηγήισειος και 
διάθεση να εργαστεί στην επα 
ιριχίά. Πληροφ. εργάσιμες ώρες 
τηλ. 285648.

(Ζ437) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να 
προσέχει μωρό από 7 έως 1 
περιοχή Αγ. Ιωάννου. Πληροφ 
τηλ. 289233 (πρωί κ. Ευλα- 
ιμιπία) και 242271.

(Ζ438) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι —νέες για 
προώθηση προϊόντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 235065 από 9—

ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα
θαρόαιμα Κανίς 60 
Πληροφ. τηλ. 280215.

(Ζ323)

ηίμερών.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή. Αθα 
νάτων οικόπεδο 200 τ.μ. εντός 
περιφερειακού δρόμου Αθανά­
των κατάλληλο για εργοστά­
σιο, βίλλα. Πληιροφ. 7912.16 με 
τά τις 7 μ.μ.

(Π226) 1—5

11 μ.μ.
(Ζ439) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνηιτο SCO- 
DA 105 L με 60.000 χλμ. ατρα 
κάριστο. Πληροφ. τηλ. 283510 
από 8—3 μ.μ. και. 243428 βρά
δυ.

(H253) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗ ΜΑ στο 
χωριό ΠΕΖΑ στη ιθέση Σκάφες 
(Τσαχαλιώρικα) έκτασης 8 στρ. 
περίιπριύ με 105 ελαιό&ενδρα, 
700 κλήματα σουλτανί και 700 
κλήματα κιρασάμπελο φυτό 6 ε 
τών στυλωμένο. Τηλ. 2123566.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός Παν 
τοπωλείου, 2 ψυγεία, 2 ζυγα­
ριές, ράφια μεταλλικά. Εϊπίσης 
κλούβα Μέρσεντές 6Ο8> με ευΚο 
λίες πληρωμής, δεκτός κάθε έ 
λεγχος. Πληιροφ. οβ. Σμυρλίόυ 
29 όπισθεν γηπέδου ΟΦΗ.

(Π252) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφομηχα­
νές OLTBETTI ηλεκτρικές με 
καρπονοταινίά Ελληνική Αγ­
γλική σε άριστη ,κατάσταση. 
Τηλ. 283640.

(Π228) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε 
άριστη, κατάσταση ΙΟάρα ΚΑ­
ΜΠΟ ηλεκτροκίνητη, Διαθέτο 
με την εκμάθηση δωρεάν. Πλη. 
ιροφ. τηλ. 223678.

(Π219) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
λουξ στον πρώτο όροφο 71 τ.μ 
ετοιμοπαράδοτο, Αντωνίου Κα 
σηρινάκη (πρώην κινηματογρά
φος Γαλαξϊιας) τηλ. 287687

(ΙΠ260) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια οικοπε 
δαγρός περιφραγμένος με τσι 
μεντόλιιθους, βκτάσεως 5 στρειμ 
μάτων. Έχει μέσα 2όροφη οι 
καδομή 100 μ2 Εκαστος όροφος 
αποθήκη, γκαράζ, δεξαμενή, νε 
ρό, 200 οπωροφόρα δένδρα και 
κρεβατίνα κατά μήκος της πε 
(ρίφράξβως. Πζ-ηροφ. ίΣύμίανά
κης Αγησ. 243566 Κοζίιρη 4
Πλ. Δασκαλογιάννη (δια τηλ® 
φώνου δεν δίδονται πληιροφορί 
ες)!

(Π257) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU 
πετρέλαιο σε άριστη κχιπάσταση 
μιεγάλων ικανοτήτων κατάλλη, 
λο για αγρότες και γεωπόνους. 
Πληροφ. από 8.30 π.μ,—8 μ,ιμ 
τηλ· 224459.

(ιΠ258) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Συνεργείο αύτοκι 
νήτων με σύγχρονο εξοπλισμό 

- καιι έτοιμη, πελατεία, κατάλλη, 
λο και για συνεργείο των 
RENT A CAR. Τηλ. 242245— 
243'591'.

(Π250) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο DAF
Δ.Χ 26 τόννων μικτό, 
ροφ. τηλ. 230237.

(Π165)

Πλη'

11—10

οδό Αγ.

καθόριζε 
την «πο-

γραφή του σχετικού προσύμφώ 
νου ή συμβολαίου το 1)3 της 
αξίας, και το· υπόλοιπο εντός 
12 ίσων μηνιαίων δόσεων.

Απαραίτητα στοιχεία που θα 
συνοδεύουν την προσφορά, εΐ 
ναι:
α) Το έντυπο της οικοδομικής 
αδείας
ιβ) η συγγραφή υποχρεώσεων 
γ) ο πίνακας ποσοστών και 
δ) η κάτοψη, του γραφείου.

Σφραγισμένες προσφορές, γί 
νονται δεκτές, μέχρι της 10ης 
Οκτωβρίου 1984, ημέρα Τετάρ 
τη, κατά τις εργάσιμες ώρες. 
Πληροφ. στα τηλέφ. 225962 ή 
221361.

(Ζ443) 1-^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Β' όροφος νεο- 
αναγειρομένης οικοδομής μόνο 
μπετά. Πληιροφ. τηλ. 22395®— 
224469.

(Π256) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και ο 
Β' όροφος 3ορόφου μονσκατοι 
ικ^ις στην οδό, Σίμπώκου και 
ΠραΚτιΚίδου 33 (στάση, Αγ. Σο 
φίας Ατσαλένιο) . Ώρες «πισκέ 
ψ»ως 5—6 απόγευμα στο ισό­
γειο.

(Π255) 1—3

(11217)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
85 τ.μ. στη γωνία των

1—10
3άρι 

Λεωφ.
Δημοκρατίας—Γ. Παπανδρέου, 
ακριβώς απέναντι σταυ Κριτζά. 
Στην ίδια οικοδομή ενοίκιαζε 
ται υπόγειο κατάστημα 160 τ.μ. 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 230046.

(Π84) 1—16
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιικόττεοα—οικο
πεδαγροί: 
α) Στον 
κού και 
Ελιάς 6 
6 στρέμ.

Καρτερό ιμβταξύ Εθνι 
δρόμου Ανωπόλεως— 
στρέμ. οικοδομήσιμα, 
στη; στροφή του δρό

μου προς Ελιά 25 στρέμ. κον 
τά στην Αγ. Φωτεινή και 50 
στρέμ. κοντά στο Ιο νταμάρι 
του δρόμου Ελιάς.
β) Μέσα Καρτεράς 8,5 στρέμ. 
αμπέλι, 50 στρέμ. στη θίέση 
Δαιλιανάκη. .13'8 στρέιι. στη 
θέση Αγ. Φωτεινή.
γ) Αγροτικά ακίνητα με οικο 
πεδική αξία στη θέση Βαθύλα 
κα επ ίτου δρόμου Ηρακλείου— 
Ελιάς ανατολικά των Λατομεί
ων Καρπερού. Πληιροφ. 
243865—285812—281233.

(Π146)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES,

τηλ.

1—10

αυτό-
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 ΤΊ, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76. SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO
TSUN 1500
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.520

(Π. 610)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD CORTINA 1300 καινού 
ργιο. Πληιροφ. τηλ. 236968 κα 
Οημβρινά απογευματινές ώρες.

(Π225) 1—5
ΔΙΑΛΥΩ σύγχρονη μονάδα 
καυνελιών και πουλώ τον εξο 
πλισμού (κλούβες, γεννήστιρες, 
τα’ί’στ ρες κλπ) Επίσης ζώα α 
ναπαραγωγής και παχυνόμενα, 
ψυγείο θάλαμο, και κοπριά για 
θερμοκήπια, ανθοικήπια. Πλη·- 
ροφ. τηλ. 0821-55712—64358.

(Π224) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 115 τ.μ 
με 2 πρόχειρα δωμάτια— νερό 
—ρεύμα σύνορα Πόρου— Κα- 
τσαμπά. Τηλ. 284670.

(Π227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROL 
LA 1200. Δρχ. 600.000. Πλη- 
,ροφ. φωτογραφείο ΓΩΓΟΥ 
ΧΟΥΣΤΟΥΑΑΚΗ τηλ. 220454 
—2187298.

(1Π12Ι16)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IVESPA 
σε καλή κατάσταση. 
280194.

(Π238)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
σόνησο, 2.100 τ.μ.,

ΡΜ) ΙΕ
Τηλέφ.

1—6 
στη Χερ 

προς 800
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. τηλέφ.
286452.

(Π165) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μ2 
περίπου εντός σχεδίου αιικιισμού 
ιστη Μίλατο, σε πλεονεκτική 
θέση και σε προσιτή τιμή. Τηλ 
081-225123 ή 0841-311722.

(ΙΠ239) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 890 μ2 
ιελαιόφυτο εις θέση Καλοψούζτ 
Τηλ. 2311407 εργάσιμες ώρες.

(0231) Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέιτα σου 
ζσυκι EINDOURO σε άριίστη 
κατάσταση. Τηλ. 761146.

(Π248) 1-^.
ΛΥΚΟΣΚΥΛΟ Αλσατίας ενός 
έτους άριστος φύλακας, ΙΪΩΛΕΙ
ΤΑΙ. Τηλ. 241550' πρωί. 

(Πι246)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κυνηγετικό
Ιταλικής κατασκευής σε

όπλο 
τιμή

«Οιίαιρίας ελαφρώς μοτίαιχείιρι-
σμένο. Τηλ. 236148. 

(Πί245) 1—3
ΠΩΑΟΥΤΑΙ ντίνες λαδιού πε 
ρτσινωπές από λαμαρίνα και α 
πό γαλιβανισμένη και μη; λαμα 
ρίνα. Πληροφ. τηλ. 283Ι8Ι54 —
242085 —241154. 

(Π247) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 130 τ.μ. Β' όροφος οδός 
Λεωνίδου 19 (καινούργια γιέφυ 
ρα Πατελλών). Πληιροφ. τηλ. 
28H932, 28)9953.

(0243) 1ι—5

Σεξ - 'Ξρα>τας
Το 1970 οι Τάιμς του Λο 

νδινου δημοσίευσαν την πρώτη 
τους αναφορα πάνω στο σεξ, 
τον έρωτα και το γάμο. Τώρα με 
τά από 14 χρόνια επαναστάσεις 
στα ηθη μπορούμε να δούμε αυ 
τά τα ζητήματα με διαφορετικό 
μάτι. Με βάση τις έρευνες του 
δρ Ουλιαμς του Πανεπιστημίου 
του Λονδίνου οι αλλαγές που 
διαδραματιστηκανΙ μέσα σ αυ 
τά τα χρόνια συνοψίζονται σε 
Υκαλά» και «άσχημα» νέα:

Πρώτα πρώτα οι γυναίκες έ 
χουν δελτιωσει την ερωτική 
τους ζωή. Το σεξ όμως παραμέ 
νει μέσα στα πλαίσια τον γά­
μου ή μιας λίγο πολύ σταθερής 
σχέσης. Η διπλή ηθική που επι 
τρέπει το ι«παρανομο» σεξ 
στους άντρες και το απαγορεύ 
ει στις γυναίκες φαίνεται να 
παρακμάζει -τουλάχιστον στην 
μεσαία τάξη.

Οι γυναίκες παίρνουν πρώτο 
βουλίες περισσότερο απ ό,τι 
πριν 14 χρόνια. Παρ όλα αυτά

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος «νΙτίβλώς 
αμεταχβίιριστός αξίας 70.000 μό 
νο, 35.000 μετρητοίς. Για πίτσα 
ή γλυκά. Πληροφ. τηλ. 285307

(0244) 11—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
300 μ. πιο κάτω από το Αγάπηι 

•‘Μ»Τ·ητ~» Τ—«5 —T-i·· ΧΚνηι|ΜΗμ.—«.Tf 
λέφ. 285910.

(0242) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα* 111,60 
τ.μ. καινούργιο στην οδό Γ. 
Γεωργιιιάδη αρ. 53, Πληιροφ. τηι 
λέφ. 235933 από 08.00—15.00

(0240) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέτερ. Για την γνηΐσιό- 
τητα τους και την υγεία τους 
εγγυάται κτηνίατρος. Πληιροφ. 
τηλ. 220540.
(0241 1—110
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LA- 
NCIiA iULVIA COUPE. Υ­
πεύθυνα σε άριστη κατάσταση.
Δρχ. 500.000, Τηλ. 221994 ώ 
ρες γραιρβίου.

(Π177) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 Τ.μ. με 
ονκία οδός Απολωνίας 50 Πλη
ροφ. τηλ. 285797. 

(Π20) 1—5

Γα,ρος
μάδα ιτο 13ο)ο τουλάχιστον 
4 φορές τηγί ε&δομάδα τα 26 
ο)ο 3 φορές και το69ο)ο μία 
φορά. Μόνο 9ο)οι των γυναικών 
δεν κάνουν πάνω από μια φορά
το μήνα και 
καθόλου.

ΣΤΙΣ ΗΠΑ

4ο)ο δεν κάνουν

η δεκαε|τια -του

υπάρχει ένα 30ο)ο των 
κων που πιστεύουν 
οι άντρες απολαμβάτ'ουν 
σότερο τον έρωτα.

Τέλος στον αιώνα της 
άλικης απελευθέρωσης ο

γυναι 
πως 

πεοισ

σεξου 
γάμος

κάνει θραύση. Κοντολογίς η σε 
ξουαλικη απελευθέρωση έγινε, 
κι αυτό δεν μπορεί να αμφισφη 
τηθειί αλλά τα φρούρια που εκ 
πόρθησε ήταν διαφορετικά από 
κείνα που θα περίμενε κανείς.

Μια από τις πιο αξιοσημεί 
ωτες αλλαγές είναι η στάση 
των γυναικών κατα την διάρκει 
α της έρευνας: μόνο 3ο)ο των 
γυνίαικϊων που ρωτήθηκαν αρνή 
θηκαν ν απαντήσουν και το πο 
σοστό ανέβηκε στο 8ο) ο όταν 
επρόκειτο για γυναίκες που συ 
μβίωναν με άντρες χωρίς να έ­
χουν παντρευτεί. Πράγμα που 
σημαίνει τελικά πως ο γάμος 
δίνει κάποιο κοινωνικό κύρος.

Ακόίμα η ανταπόκριση που 
βρίηίκαν οι ερευνητές ήταν σχε 
δον αναπάντενη: οι περισσοτε 
ροι πολίτες δεν είχαν κανέναν 
ενδιασμο στο να περιγράφουν 
την ερωτική τους ζωή και να 
παραδεχτούν τις ελείψεις της.

Σύμφωνα με τον δρ. Τζέιμς 
τα σημερινά ζευγάρια μετά την 
πρώτη περίοδο «του μέλιτος» α 
ραιωνουν εντυπωσιακά τις ερω­
τικές τους επαφές. Στο τέλος 
του πρώτου χρόνου κάνουν έοω 
τα δυο φορές λιγότερο απ άτι 
στην αρχή του γάμου τους.

Η συχνότητα σχετίζεται και 
με το φυλό των παιδιών που 
γεννιούνται: τόσο μεγαλύτερη 
πιθανότητα υπάοχει να γεννη

ο λόγος που κατά τη διάρκεια 
του πολέμου γεννήθηκαν περισ 
σοτερα αγόρια απ ότι καρίτσια. 
Οι άντρες που έπαιρναν άδεια 
είχαν εντονότερη σεξουαλική ζω 
ή από το συνηθισμένο με απο 
τέλεσμα να «αναπληρωθούν» οι 
απώλειες ανδρων στο μέτωπο 
με μεγάλο ποσοστό γεννήσεων 
αγόρι ων.

Για τις σημερινές γυναίκες 
στη Βρετανία το σεξ παίζει με 
γαλυτερο ρόλο απ ότι έπαιζε 
το 1970. Το 4ο)ο κάνει έρωτα 
μια Φορά την ημέρα το 9ο) ο 
τουλάχιστον 5 φορές την ε6δο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε πα 
ραλιακό δρόμο Μαλίων σε τι
μή ευκαιρίας. 
225092.

(0106)

Τηλ. 280341—

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρθαλάσσιο οικό 
πεδο στου Κόκκινη το Χάνι 
1058 τ.μ., 50 μέτρα ανατολικά 
από το πρώην κέντρο ΑΛΚΥ- 
ΩΝ και 60 μέτρα από τη θάλασ 
σα ,με άδεια διορόφου οικοδο- 
■μής. Πληιροφ. τηλ. 283075 από 
10—>12 π.μ. και 6—10 μ.μ.

ΜΕΣίΠΤΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
— Οικόπεδα εντός σχεδίου.219 
ΐμ, 213 μ., και 200 μ.
— Οικόπεδα εντός ζώνης 500 
μ., 450 μ., και 185 μ., και 1000 
μ. περιοχή Ν. Κλαζοιμενών.
— Τρία μαγαζιά στην Αγορά 
του Ηρακλείου.

Όλα σε τιμές ευκαιρίας.
(Π251) 1—5

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 

οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).
β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 

μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).

Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
ώρες 5—9 μ.μ.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Οικόπεδα σπίτια 

Έβανς 74 τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εντός 
σχεδίου) 
— Μασταμπάς 368 ;μ2 κοντά 
στο ΓΑΛΑΞΙΑ σε λογική τιμή 
— Θέρισος 305 μ2 γωνιακό 
καιι3Ο8 μ2 κοντά στα Γυμνάσια 
σε καλές τιμές, και 907 ιμ2 γω 
νιαικό μόνο 8 εκατ. σπάνια ευ 
καίρια.
— Κηπούπολις 525 μ2 γωνιακό 
σε καλή τιμή.
— Πόρος 365 μΐ2 γωνιακό 70 
ο) ο κάλυψη μόνο 10 χιλ. το 
μ2
— Δεξαμενή 432 μι2 γωνιακό 
με θέα ιμόνο 4 χιλ. το μ2.
— Γέφυρα Μπεντεβή 605 μ2 
μόνο 2,5 εκατ.

Διαμερίσματα
Παλαιό Σταυρωτή 54 ιμ0 2ου ο 
ρόφου 72 μ2 1ου ορόφου 90 μ2 
ισόγειο και 145 μ2 ισόγειο.
Πόρος 110 μ2 ισόγειο και 110 
μ2 1ου ορόφου.
Μποδοσάκειο 69 μ2 3ου οιρό 
φου
Γεφυράκι 78 μ2 3ου ορόφου 
Κέντρο 51 (62 και 56 ιμ2 2ου ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π194) 1—6

(Π42) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ
ΤΑ STESION 
στάση. Δεκτός 
Πληροφ. τηλ. 
νάκη.

(Π2Ο9)
ΜΟΝΑΔΙΚΗ

σε άριστη κατά 
κάθε έλεγχος. 

2'33596 κ. Σμυρ

1^-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα ΟΡΒΝ- 
STA1N NHG ή ανταλλάσσεται 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος. 
Ίηλ. 220525 —220988.

(Π206) 11—5
ΠΩΑΟΥΤΑΙ δυο πάγκοι ιμε 
κρύσταλλα κατάλληλοι για καλ 
λυντικά —ψιλικά—δώιρα. Τηλ. 
224740.

(210) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήιρης επίπλωση 
οικίας Κλασικού τύπου σχεδόν 
καινούργια σε λογική τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 242550 από 7—9

(0220)

ρόφου κοντά στην πλατεία 
ρνάρου
Καταστήματα στο κέντρο 
μ2 στα Δερμιτζίδικα 40 
στην πλατ. Δασκαλογιάννη

Κο

70 
μ)2 
μό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πσ.\υκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

νο για αλλοδαπούς 80 μ2 στο 
Καμαράκι, 70 μβ στην Λ. 62 
Μαρτύρων. 43 μ2 στην Λ. Θε 
ρίσου, 100 μ2 στην Λ. Κνωσού 
γωνιακό 70 μ;2 στηνΑκαδημία 
και 135 μ2 στην Ρομαντική 
Γ ώνιά.
Γραφεία στην Πλ. Ελευθερίας 
και πλατ. Δασκαλογιάννη από 
60 χιλ. το μ2.
Αγροτεμάχιο 22 στρέμ. με 300 
ελαιόδενδρα και αμπέλι μόνο 
12 χιλμ. από το Ηράκλειο σε 
τιμή ευκαιρίας.
ίΠληροφ. Αλεξόκης ΐτηλέφ. 
241145.

(Π196) 1—6

70 σημαδεύτηκε από μια ενιτυ 
πωσιακη αύξηση της '«ποσότη­
τας» του σεξ. Κι αυτό οφείλεται 
στο γενικό κλίμα της φιλελευ 
θειροποιηαηις στη διάδοση των 
ανήισυληπ|τικων μέσων και στην 
κολ'ΐιπερη ενημέρωση. Παράλλη­
λα αυξήθηκε ο ρόλος των γυναι 
κων στις σεξουαλικές σχέσεις 
από τις οποίες μόνο το 18ο)ο 
παραδείχονται ότι περιμένουν 
πάντα τη οενδρικη πρωτοβουλία

Στη Γαλλία οπού τα ζήτιήιμα 
τα του σεξ αντιμετωπίζονται 
με λιγότερο πουριτανισιμό απ 
ότι στη Βρρταννία, κ’κλοφόρη 
σε πρόσφατα ένα βιβλιαράκι 
από το ίδιο το Υπουργείο Νεο 
λαίας και Αθλητισμού με τίτ 
λο «Αγαπώ και μαθαίνω» κι ό 
που ειξηγουνται όλες οι πλευ 
ρές του σεξ με τον πιο φιλελευ 
θέρο τρόπο. Το «Αγαπώ και 
μαθαίνω» θεωρήθηκε απο τους 
εκπροσώπους της γαλλικής Δε 
ξιας σαν μια ντροπή για τα 
χρηστά ήθη και έγινε θέμα στο 
κοινοβούλιο.

στεύουν άτι το σεξ είναι ατό 
λαυση. Σ αυτό το ποσοστό, 
πρέπει κάνεις να προσθέσει και 
λίγο παραπάνω γισιπ υπάρχουν 
λεκτικά ταμπού που δεν επιτρέ 
πουν τέτοιες ομολογίες.

Ο δρ Τζέιμις παρατηρεί μια 
αλλαγή στη στάση των γυναι 
κων που πρέπει να αποδοθεί 
στην άπίεση» των γυναικείων 
περιοδικών στην επιρροή του 
φεμινιστικού κινήματος και την 
ανοιχίτη κ'αταδεκξη της σεξουα 
λικότητας στα μέσα μαζικής > 
νημέρωσης.

Υπάρχουν λοιπόν ακόμα με- 
γάλες κίάτηγοριες του πληθυ 
σιμού ακόμα και στις αναπτυγ 
μένίες χώρες που σκανδαλιίζον 
ται και που θα ήταν πρόθυμες 
να στειλονν στην πυρά τους η 
«θηικά έκλάτους». Παρ όλα αυ
τά, 
του 
και

σύμφωνα μ® τις έρευνες 
δρ. Τζέιμις το 100ο)ο των 
το 70ο)ο των γυναικών πι

Στην ερώτηση που απασχο 
λεί κάθε έρευνα αυτού του εί­
δους και αφόρα την ηλικία της 
αρχής της σεξουαλιικης ζωής, 
οι Βρετανοί εξέπληξαν τούς πά 
ντες. Μόνο 4ο)ο των γυναικών 
φτάνουν τα 25 χωρίς ερωτικές 
εμίπειρίίες ενω 12ο) ο αρνήθηκαν 
«α απαντίήσουιν προκαλώντας 
μιά μικρή σύγχυση, στην εξα­
γωγή σιυμπερασμόή-ων. Το 5 
ο)ο αρχίζουν τη σεξουόλικη 
του,ς ζωή γύρω στα 15—16 χρό 
νια. κάτι σχεδόν «επαίσχυντο» 
για τούς Βρετίανινους αλλά εν 
τελως φυσιολογικό σΰίμφωνα με 
την μπροσούρα του γαλλικού υ 
πονργειου.

Πάντως — κι εδω είναι η 
αντίίφαση — το 28ο)ο των Βρε 
τανων πιστεύουν πως ο σύζ1 - 
γος τους πρέπει να είναι ο 
πρώτος και τελευταίως τους 
άντρας. Βέβαια από το 1970, 
κάι σ αυτόίτο σημείο η κατσστα 
ση έχει αλλάξει: το 1970, το 
77ο)ο (!) των γυναικών πίστευ 
αν πως οι προγαμιαίες σχέ­
σεις ήταν αναγκαίο κακό ή Ατι 
έπρεπε να αποφεύγονται.

Μια ακόμα αξιοσημείωτη, αλ 
λαγή είναι η στάση τόσο των

γυναικών όσο και των ανδρων 
μπιροστα στην αντρική σεξουα 
λική συμπεριφορά: οι γυναι 
κες του 84 περιφρονουν τον 
Δον Ζοιυαν και δεν θεωρούν 
γελοίους τους άνδρες χωρίς ε­
ρωτικές εμπειρίες. Το .1970 ί 
σχυε ακόιμη η διπιλη ηθικη που 
επέτρεπε τις προγαμιαίες σχέ 
σεις στους άνδρες αλλά τις α­
παγόρευε στις γυναίκες.

Πάντως ο γάμος είναι ισ,χυ 
ρόιερος από ποιτέ. Μόνο το 13 
ο)ο των ζευγαριων που συζουν 
δεν έχουν περάσει από εκκλησί 
ες και δημαρχεία. Σύμφωνα 
μ® την έρευνα του δρ. Τζειιμις, 
π ανεκτική κοινωνία δεν κατά 
φερε να βγάλει το σεξ α­
πό το γάμο. Το σεξ παρα 
μΐέν,ει μέσα στα πλαίσια της 
οικογένειας και η πολυγαμία 
παραμένει ότι ήτ'αν πάντα μι 
α σειρά από επεισόδια και γε 
γονότα.

Η σεξουαλική «απελευθέρω­
ση» έγκειται στο λεκτικό επί­
πεδο. Μόνο 7ο)ο των Βρετανί 
δων έιχουν γνωρίσει πάνω από 
10 άνδρες, ενω η πλειοψηφία 
—γύρω στο 60ο)ο έχουν γνωρί 
σει μόνο ένα!

Αητό την άλλη πλευρά το 
σεξ είναι μια διαδικασία που 
συνοδεύει την καθημερινή ζωή. 
Επειδή μια έρευνα δεν μπορεί 
να ελέγξει την «ποιότητα» ο δρ 
Τζειιμς περιορίστηκε να ερευνή 
σει την «ποσότητα» και φαίνε 
τιαι πως ένας μήνας αποχής 
θέωρειται «πολύ» για τους Βρε 
τονους του σηιμερα:

Παρ όλα αυτά ένας στους 
πέντε Βρετανούς έχει περάσει 
μεγάλες περιιοδους της ζωής
του
που 
ξιά 
κές

εντελώς «ενάρετα» πράγμα 
μπρρει να σημαίνει μονά
και δυσκολία στις 
σχέσεις, αλλά και

κάτητα.
Σε τελική ανάλυση

ν έδειξε τέως 
τταντιήισει είναι

■·

t

κονωνι- 
εκλεκτι

τα φύλα
η έρευ 

συγ-
ίδιο (περιττόν

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ

BANNA ΒΡΙΩΝΗ

Μαζί με το πρόγραμμά μας

7

2

κλίνουν στις απόψεις όποιες 
κοα νάναι αυτές. Απόδειξη ότι 
το ποσοστό που αρνείται ν σ- 
7ο)ο) και το ποσοστό που πι 
στεύει στην «αγνότητα» πριν: 
από το γάμο είναι 28ο)ο για 
τις γυναίκες και 18ο)ο για 
τους άνδρες. Και κάτι τελευ­
ταίο: οι γυναίκες ήταν πιο ά­
νετες και ομιλητικές στις απα 
ντήσεις του,ς: φαίνεται πως 
όταν ξύσεις την επίφαση της α 
τδρικη^ αθυροσπομιας θα βρεις 
τον πιο παλιό αγγλοσαξονικό 
πουριτανισμό.

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ
ΠΡΟΣΟΧΗ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία Λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μαστσμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα· 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, ν' όροφος, τηλ 235-612.

01 ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ
<

ΕΜΠΟΡΩΝ

Από 1-9-84 αυξήθηκαν οι συ 
ντάξεις και τα κατώτατα όρια 
σύνταξης λόγω γήρατος και α 
ναπηρίας στο Ταμείο Ασφάλισε 
ως Εμπόρων.

Μετά τις αυξήσεις αυτές οι

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

Πωλούνται μόνο μετρητοίς: 
ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, Ανωνεΐων 
και Πριάνσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγειο και 72 μ2 
πατάρι 8.000.000 δρχ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Ακαδημί­
ας και Μυστρά, 1.000.000 δρχ. η μία.

ασφαλισμένοι με 
ασφάλιση κατά 
παίρνουν:

Κατηγορία Γ"

35 χρόνια α 
κατηγορία θα

δριχ 29.540
Δ- δρχ. 35.650, Ε 41810, ΣΤ 
δρχ. 47.960 και Ζ' 54.140. Τα 
κατόττατα όρια γήρατος και ανα 
πηρίας 20.000 και θανάτου (ο 
μάσα δικαιούχων) δρχ. 18.000.

ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO καντ άστα Λιον 
τάρια και το ακίνητο και η επι 
χείρηση καφετερίας στο Λιμά 
νι. Πληροφ. τηλ. 236342 ΙΟ­
11 π.μ. και 1—2 μ.μ.

(Π144) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσά­
ρων στρέμ. ή και το μισό, στο 
Κορακοβούνι Ηρακλείου, 3 χλμ 
από το κέντρο Ηρακλείου με ε 
λιές. Υπέροχη, θέα όλο το Ηρά 
κλειο. Τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ 
τηλ. 2822123.

(H2Q2) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο 
κέντρο Μεϊντάνι, με το εμπό 
ρεύμα και δίχως το εμπόρευμα 
Πληροφ.. τηλ. 235233.

(ΓΜ98) 1—5

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΕΡΔΙΚΕΣ 

ΓΙΑ κρέας και αναπαραγωγή 
εξαιρετικού μεγέθους. Κτήμα 
Ν. Ροζάκη Μεσαμπελιές 'Αγ. 
Ιωάννης Ηράκλειο τηλ. 233845 
από 9—2 και 7—11 βράδυ.

01191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU 
ΚΙ αγροτικό κλορβάΙκι δυο χρό 
νων με 15.000 χλμ. σε τιμή εύ 
καίριος λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 
(0891)31556 243522 και 282812

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένα 
δοχειακών μανάδων. Τηλ. 
*21907 κι« 236279.

(ΓΠ90) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣι

’ Ε ρ ευ να ι. Πα ρ ακόλουθή σεις, 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

1) Οικόπεδο με πρόσοψη 22 θέματα οικογενειακά, οικονο- 
μ. επί της νέας Εθνικής Ηρα- μικά εμπορικά.
κλείου—Χανιών θέσις Άγ. Ιω Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
άννης Χωστός εμβαδού 1067 σε(ς Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
μ2 τιμή 3.000.000 δρ%. μ®τρη- σμόζ.
τοίς. 2) Μίερσεντές 200 εις αρί Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
στη κατάσταση, μοντέλο 75 τι διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ- 
μή L50O.0OO μετρητοίς. 3) FI θεία. Αμοιβή τελευταία.
AT 850 εις καλή κατάσταση, τι Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
μή 160.000 μετρηιτοίς. Πληροφ Κορυάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι
τηλ. 289260. 

(Π229)
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης. 

1—4 (Δ858)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγοάστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε δύο πολυκατοικίες επί της Λ. Δημοκρατίας και επί της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως, πωλιούνται πολυτελή διαμερίσματα και 
καταστήματα, πανταχώθεν ελεύθερα ή διαμπερή, με όΆες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές με ακάλυπτο χώρο χίλια μέτρα1 και 
μεγάλες βεράντες.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 — Τηλ. 236016 — 236012

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
I* ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

> σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

J Πληροφορίες τηλ. 221-727.

I Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
? ΔίΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
( — Άνεσις χώρων

— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.

ί — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
Ι Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
{ Τηλ.: 289296 — 235118

ί'

λ

ί;
ί

ΠΛΗΡΟΦ. ΔΕΛΤΙΟ

ΣΕ ΔΑΝΕΙΑ ΚΙΝΗΣΕΩΣ

ΜΕΧΡΙ 1 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ

Ο Πρόεδρος του Επαγγε­
λματικού και Βιοτεχνικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
έστειλε στο Υπουργείο Ε9 
νίκης Οικονομίας, και 
στην αρμόδια επιτροπή το 
παρακάτω έγγραφο:

Κύριε πρόεδρε.
Υστερα από το 5855)13—7 

84 έγγραφό μας αναφορικά με 
το θέμα των βιοτεχνικών δάνει 
ων σας γνωστοποιούμε ότι, το 
Διοικητικό μας Συμβούλιο συμ 
φωνεί μεν κατά βάση με το νέο 
«πληροφοριακό δελτίο» γιία τα 
Βιοτεχνικά δάνεια, νομίζει 
όμως ότι δεν θα πρέπει να γε 
νικευθει η εφαρμογή του αδιακ 
ρίτως ποσού δανείου. Και προ 
τείνει να μην απαιτείτίσι το νέ 
ο «πληροφοριακό δελτίο» μέχρι 
ποσού 1.000600 δραχμ. για κε 
φάλαια κινησεως.

Ο πρόεδρος
Ν. ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

Η ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ

ΦΟΡΤΗΓΩΝ Δ.Χ.

Με εγκύκλιο του Υπουργεί 
ου Συγκοινωνιών γίνεται γνω­
στό, ότι η παραχώρηση εκμε 
τάλλευσης Φ.Δ.Χ αυτοκινήτου 
μαζί με την άδεια κυκλοφορίας 
του απαγορεύεται από τις δ; 
στάξεις του άρθρου 9 του Ν. 
383)76, σε συνδυασμό με τις 
διατάξεις του Κεφ. ©' της Κα 
νονιστικης απόφασης Ε)118. 
000)3370)70. με ποινή Ορισ 
τικης Αφαίρεσης της άδειακ κυ 
κλοφοριας) (Δικαιωμοττος).
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ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΔΕΤΟΡΑΚΗ - ΧΑΤΖΗΛΙΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Η τακτική, η μεθόδευση

και τα οπτικοακουστικά μέσα

εγγυώνται την επιτυχία των μαθητών μας.

Εγγραφές καθημερινώς.

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

Τηλ. 234574 — 236044

Ι
ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ

• Χίλιες - δυό ιδέες από πέτρα — πλάκες και 
σκαπιτσαριστά μάρμαρα, σας περιμένουν στην 
«ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ».

• Λεπτό γούστο, ποικιλία σχεδίων και χρωμά­
των είναι στη διάθεσή σας, για να «ντύσετε» σω­
στά το παραδοσιακό ή το μοντέρνο σπίτι σας.

• Διαθέτουμε είκοσι ειδών πέτρινες επενδύσεις 
για όλους τους χώρους από όλη την Ελλάδα: 
ΚΑΡΥΣΤΟΥ — ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ — ΛΙΟΠΕΣΙ — ΜΙ- 
ΛΑΤΟΥ — ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ — ΣΗΤΕΙΑΣ — I- 
ΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΑΧΕΝΤΡΙΑ κ.α. — ΠΟΡΟΛΙΘΟΣ.

• Από τιμές και εξυπηρέτηση είμαστε ασυναγώ 
νιστοι (επισκεφθείτε μας).

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ — ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 555 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 235-162 — 222-023ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
___ ______________';·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβ/Λίτζίδικο με 
εξασφαλισμένη; πελατεία Απο- 
λωνίας 1 Χανιόπορτα. Πληροφ 
τηλ). 244027.

(Π174) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρισονιέρα πρώτου 
ορόφου1, ενός δωματίου έτοιμο 
παράδοτη σε πολρκαΓΓοικία επί 
της οδού Απολλθνίοίυ Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 036016,
236012. 

(Π59) 1—25
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση: καλλυ 
ντικών, ειδών δώρων, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. τηλέφ., 
23I3HO7.

(Π222) li—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με εί­
δη δώρων ζ.όγω αναχωρήσέως 
από το Ηράκλειο για λόγους1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220 μο 
ντέλο 1967 δρχ. 250.000. Τηλ
282969.

01179) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 35.0 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως Μιχ. Αρ 
χαγγέλου και ΙΓριάνσου γωνία 
(στεγάζεΐται μέσα το συνεργείο 
της M5OR1S). Πλήροφ. τηλέφ.
287768.

(11195) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
παρά ιδιώτου, το μίνι μέγεθος 
και δυο κατσίκες ΖΑΝΑΕ τηλ
289043.

(Π86) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—15

οικόπεδα στο νέο Λιμάνι (Ξε 
νοδ. Γαλήνη) 300 τ.ιμι. το καθέ
να με καταπληκτική 
ροφ. τηλ. 0897-22607 
6—<8 και 282708.

(Π54)

θέα. Πληι 
9—1 και

1—5

υγείας. ΤηΟό. για συνενόηση· 2\ Τηλ. 287939.
—5 μ.μ1. 283672 κα Πούζομρα

(Π21ί2) 1ι-ι6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιίέρα 30 
τ,ιμ. με βεράντα 20 τ.μ. στον 
6οι όροφο ‘στην περιοχή Ζωγρά 
φου Αθήνα. Τηλ 285751.

(jTEZll) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από το Δημο­
πρατήριο Κρήτης Βίντεο JVC 
θάλαμος συντήρησης 3 μ., θά 
λαμος συντήρησης 4 μ., σαλό 
νι, καινούργιες ραπτομηχανές, 
καινούργιοι φούρνοι διπλοί 
για πίτσα, ψυγεία, πλυντήρια, 
κίρείβατοκάμαρες και χιλιάδες 
άλλα είδη. Δημοπρατήριο Κρή 
της. Δημοκρατίας και Καλαμά 
1.

(Π95) 1—20

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER της Δυτ. Γερμανίας 

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ:

1) ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ 284-354
2) ΦΛΩΡΙΝΗΣ 38 - ΠΟΡΟΣ -ο-μ?
3) ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 13 και ΜΕΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 17, Τηλ. 241-893

ΠΑΤΕΛΛΕΣ (Λίγο πιο πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ») 
Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών.

(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών) 

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια. 

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ 

TOY GOETHE INSTITUT ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 
ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 
ΓΑΑΗΝΑΚΗ 

— ΜΗΑΙΑΡΑ
Δικαιοσύνης 41 

τηλ.: 287060 — 285582 

...απαραίτητα προσόντα 
για μια σύγχρονη ζωή 

και ένα απαιτητικό μέλλον.

Α’ Γκρουπ Ενηλίκων Αρχαρίων.
Β’ Γκρουπ Ενηλίκων

Λειτουργούν:
• Παιδικά τμήματα για μαθητές από 

Γ τάξη Δημοτικού

• Όλες οι τάξεις Φροντιστηρίου

• PALSO HIGHER και CAMBRIDGE

• Ειδικά εντατικά τμήματα για ενή­
λικες και σπουδαστές ανωτέρων 
και ανωτάτων Σχολών.

Καλύπτει ύλη Α, Β, C τάξεων
Δεκτοί οι σπουδαστές που έχουν γνώσεις τουλάχι­
στον C' τάξεως. Ειδικευμένη εργασία σε συνομι­
λία, μετάφραση, έκθεση, γράμμα.

Διδασκαλία με VIDEO CASSETTES, ακουστική εξάσκηση 
με ταινίες μεγάλου μήκους.

ΓΑΛΛΙΚΑ
Από φέτος θα λειτουργήσουν τμήματα Γαλλικής για μαθητές Γ, Δ,Ε, ΣΤ 
τάξεων Δημοτικού, όπως και τμήματα προχωρημένων.

Εγγραφές καθημερινά 10,30 —1 και 5—8,30’
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ
ΜΥΣΤΡΑ 34

ΘΕΡΙΣΣΟΣ (Στάση Κορώνη)

Εγγραφές 9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

3

Metrolife Hellas αχ.
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΗΣ ΦΟΙΝΙΞ Α.Ε.

28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
και ώρα 8,30 το απόγευμα

εγκαινιάζουμε τα γραφεία μας στο Ηράκλειο

METROLIFE ELLAS A. Ε.
Έβανς 31 γ’ όροφος — Τηλ. 284764.

METROLIFE HELLAS α.ε.

«Η νέα ζωή στις ασφάλειες ζωής».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Λιμενος μετά παλαιός οικίας.

(Π1ι19) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο; στην περιοχή Αγ. Πε­
λάγιας 4 στρέμματα με 70 μ. 
πρόσοψη επί της ασφάλτου, νε 
ρό. φως. Πληροο. τηλ. 2'81638' 
224849 από 8;—11 μ.μ.

01230)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ;

Μ5Ϊ ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ ί 

ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 - <(Πάροδος Έβανς) ;τηλ. 28.69.57 ί

Έναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου (

Εγγραφές κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου '

; από 17 Σεπτεμβρίου.

αυτοκίνητο τζίίπ ι [
CACIA 1300 CC ιμίοντ. ΣεΜέΐμ
βριος 1980 με 22.000 %λμ. Πλ-ή'
τηλ. 234833.

(Π232)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ

11—5
FORD

4100 με υδραυλικό τιμόνι σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 2231697— 
28ι1ι9Ι29.

(Π233 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούβλατζΐδίΚο με 
ειξασφαλισμένη ·.πελατεία οδός
Αΐπχιλωνίας 2
244027.

(Π235 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ιβλάτζίδικου. 
225658.

(Π234) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Χανιόπορτο. Τηλ

1—5 
επιχείρηση σου- 
Πληιροφ, τηλίέφ.

1—15
AUTOBIiAlNGI σε

άρίΜτη κατάσταση. Πληροφ. τη
λέψ. 241005. 

(Π236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στο Χομ 
δέτσι Πεδ. εις τοποθεσία Μονό 
λίθο με 2’70 μουρέλα αντί 
750.000 διρχ. ΙΈληιροφ. τηλ. 
286607 ΗρακλΙείου και Αθηνών 
6435139, κ. Σπόρο.

(Π237) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα με ανεξάρτητη^ είσοδο 128 
τ.μ. με αυλή' και κήπο, περιφέ 
ρεια Μιχ. Αρχαγγέλου, χωρίς 
κοινόχρηστα. Πληροφ. τηλέφ.
281476.

(Π176) 1—10

: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
Τζούλια Νόβα σούπερ 1300 μο 
ντέλο 77 με 68.000 χλμ. πρώ 
το χέρι ατρακάριστο σε άριστη 
κατάσταση. Πλποοω. τηλ. 22.3
977—289732. 

(Π105) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI RV 90 
σε πολύ καλή κατάσταση (χρή

221135 ώρες καταστηιμάτων.
(Π178) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνητο VIVA 
VAUXHALL 1200 CM3 μοντέ 
λο 1974 προσεγμένο. Πληροφ. 
τηλ. 230131.

(Π193) 1—15
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηισηι καλλυ 
ντικών σε κεντρική οδό και σε 
τιμή! ευκαιρίας λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. - 
233810.

01173) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERCEDES 

200)8 σε άριστη κατάσταση. Ε , 
πίσης σκάφος καμπινάτο Αγ- < 
γλικής προέλευσης με τρί'υ’ , 
λερ με μηχανή εξωλέμβια VO ' 
LVO ΡΕίΝΤΑ 140 Α. Τηλ. 235 I!
831—235806—7. 

(Π72) 1—15 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ ΐ 

ΤΑΙμε οικόπεδο διαμέρισμα 5 £ 
δωματίων (125 τ.μ) στην Πλ. ί 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι ί 
πιασμένο με 25.000 το μήνα. 1 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 S 
—9.00 απόγευμα. «

κάνουν αξέ- 
χαατες οι 
video ακοπή - 
οεις μας .

VIDEO 
MARKET

Λ.Μποφωρ S2 
τηλ:ΕΘΟ-Ο3Θ 
(ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΓΑ­
ΜΟΥ! - ΒΑΠΤ I Σ Ε ΙΣ ΚΑΙ 
ΑΛΛΕΣ ΚΟΙΝ.ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)
* ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΟΝΤΑΖ
* ΥΠΟΤIΤΛΟΙ

* ΜΟΥΣΙΚΗ ΥΠΟΚΡΟΥΙΗ

* ΜΙΞΑΖ ΕΙΚΟνΑΣ-ΗΧΟΥ
ΟΛα αυτα , με τα 
πιο σύγχρονα 
μηχανήματα που 
υπάρχουν.

ΥΠΕΥΘΗΝΟΣ Πωργος

Πρωί 9—12 Απόγευμα 5—8.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τώρα και στο Ηράκλειο, συστηματικό

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 
ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΑΣ

Τοποθετούνται παρ - μπριζ — τζάμια TRIPLEX 

SEGURIT λευκά, έγχρωμα, τσιμούχες, φιλέτα, 

στεγανοποιήσεις, επισκευές γρύλων, όλων των τύ 
πων των αυτοκινήτων.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 16 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

τηλ. 231693.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Γηλ.: 2318S0 (Παναγίτσα Μασταμπά) 

ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
Κερκ Ντάνκλας, Λωρ. Ολιβιέ, Τόνυ Κέρτις 

Πήτερ Ουστίνωφ
Παραστάσεις: 7—10 και 10—1 

««MIWUiBMMUWtllMaMllllllllIlllimillllllllUIUIIIWMMimigw^
. , Λ «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ
Ρίζας, Γκιωνάκης, Βογια-τζής

«WWWlUlUUliUUlWWlllnilllllllllllllllllfllllllllllllllinilliiliiiiiuiuiiiiiiiiiiiiiiii^

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΑρχιμηΦους 3 — ΤηΛ. 2434Μ

ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΤΙΓΡΗΣ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΑΓΡΙΟ ΤΑΥΡΟ
Με τον δυναμίτη του Κουνγκ φου και του καράτε 

Μπρους Λε

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
λ. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223380

Πιο καυτή, πιο πικάντικη και πιο δροσερή 
απ' όλες τις γρανίτες

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 4

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

ίτάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Πιρβικογιάννη

ΚΟΛΒΕΤΣΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΕΟΠΑΡΔΑΛΗ
Μ. Γουντ

_ «ΑΠΟΛΛΩΝ»
Εις μνημην του μεγάλου αγωνιστή Γιλμάζ Γκιουνέι 

Ο ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ
Τετάρτη: Ο ΕΧΘΡΟΣ
Παρασκευή: Ο ΔΡΟΜΟΣ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ?

Η κωμωδία που όλοι περιμένατε. Ο αυθεντικός εισαγόμενος 
συγχρόνως με την Αθήνα

ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ
Κατάλληλο — Α Προβολή

Ν. Παπαναστασίου — Κατερίνα1 Γιουλάκη 
. ....................................... .

ΦΕΡΙΝΟΣ « ΚΡΟΝΟΣ »
Τι,*. 183071

Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.
Συγχρόνως με τον χειμερινό Κρόνο
ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ

Κατάλληλο — Α' Προβολή
Ν. Παπαναστασίου — Κατερίνα Γιουλάκη 

<WHMUM»iiUN^UIMWW|ui||WIIIWIUIUUIIIUIWIUIUIUiUUIWWlHWMI^
« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »

Η ΣΑΡΑΝΤΑΡΑ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ
Ζσκλίν Μπισσέ

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630
ΚΙΤΡΙΝΗ ΑΣΤΡΑΠΗ

Με τον Τζάκυ Τσαγκ
................... .

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΤΟ ΝΕΥΡΟΣΠΑΣΤΟ

Με τον Τζέρυ Λιούις

β . « ΑΙΓΛΗ »
β»ρΐσσου και Ακοδημίσς Γωνία — Τη*. 284412

ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΟΣ ΤΟΥ ΤΕΞΑΣ
Με τον Μοντγκόμεου Γουντ — Σούπερ Γουέστερν
■■UMBUMMailMHKNIHIUIIIIIIIIIIIIIIIIIillllllllllUWIlUimiaaMHlHiu

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΝΩΜΑΛΕΣ ΓΚΟΜΕΝΕΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλον

ΝΤΡΑΙΒΙΝ»ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΤΟΥ ΣΕΞ
* * Οι rt jrxn_

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575 
μιλήστε τη γλώσσα μας

ΕΓΧΡΩΜΕΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
S S" ΣΕ kodak ΧΑΡΤΙ a 80

ΔΡΧ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ 
rioWYNAKH 
Πτυχιούχοι 
Πανεπιστημίου Αθηνών

Κοραή 26 — Τηλ. 281-055 — Ηράκλειο - Κρήτης
Από 1η Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν τμήματα: 
1) για παιδιά από 5 χρονών (Νηπιαγωγείου - Δη­
μοτικού). Μάθηση γαλλικής με τη μέθοδο «ΒΟΝ- 
JOUR LINE» βασισμένη στο προφορικό λόγο. 
2) για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
3) Εντατικά για εργαζόμενους.

Η μέθοδος διδασκαλίας περιλαμβάνει:
1) ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.
2) ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕ ΣΛΑΤΤΣ ΚΑΙ 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΑΝΩ Σ’ ΑΥΤΑ.

Εγγραφές από 10 Σεπτέμβρη 
ώρες 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Κοντά στα Γυμνάσια, Κονδυλάκη - 

Υψηλάντη 22, τηλ. 242415.

ΠΟΡΟΣ: Δαβάκη 6 έναντι ΚΡΟΝΟΥ, τηλ. 281585
ΟΙ ΕΓΡΑΦΕΣ ΑΡΧΙΣΑΝ 

ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ

οργανώνει διαλέξεις, με θέμα την

ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ
Είσοδος Ελεύθερη.

Πληροφορίες 9—1, στο τηλ. 281510.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΛΙΛΙΚΑΣ ΚΟΠΑΚΑ
Οδός Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι έγγραφες για την νέα χειμερινή περίοδο 

άρχισαν και συνεχίζονται.
Το Φροντιστήριό μας ανακοινώνει ότι θα λειτουρ 

γήσουν ειδικά τμήματα νηπιαγωγείου και προπα- 

ρασκευής πτυχίων GOETHE, όπως επίσης ειδικά 

τμήματα για δίπλωμα καθηγητού Γερμανικής 

Γλώσσας και εξετάσεις Γερμανικής Φιλολογίας.

Εγγραφές καθημερινά
9—1 και 5—9.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

ΝΕΟ ΤΑΞΙ 
NISSAN 2000

Ανακοινούται προς τους επαγγελματίες Αυτ)- 
στές, που ενδιαφέρονται δια αντικατάσταση 
ΤΑ-Ι, ότι έφθασαν τα νέα μοντέλλα 1985.

Πιό ευρύχωρα, με τεράστιο πορτ - μπαγκάζ, 
πιό πλούσια, πιό όμορφα. NISSAN 2000 το ασυ­
ναγώνιστο ΤΑ-Ι. Το ΤΑχΙ που δουλεύει για σας 
και όχι εσείς γι’ αυτό. Το φθηνότερο, το οικονο­
μικότερο, το πιό όμορφο και όπως πάντοτε με τα 
περισσότερα Αντ)κά, σε τιμές Αθηνών.

Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιοφυρος 

Τηλ. 285-802 — 221-593.

ΝΕΑ CITROEN
Η Πρωτοπόρος Γαλλική αυτοκινητοβιομηχανία 
CITROEN πάντοτε δημιουργούσε. Οι άλλοι α­
πλώς ακολουθούσαν. Αυτή τη φορά όμως ξεπέ- 
ρασε ακόμα και τον εαυτό της. Το τελευταίο της 
δημιούργημα το ΝΕΟ ΒΧ 1400 ή 1600 0 C κα- 
τέπληξε τους πάντες.

Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας. Τίποτε άλλο. 
Επίσης το γνωστό σας VISA, τώρα και στα 1000 
C C των 7 HP, και όπως πάντοτε το φημισμέ­
νο GSA των 8 HP.

CITROEN το ασφαλέστερο αυτ)το στο κόσμο. 
Το μοναδικό αυτ)το που δεν φεύγει από το δρό­
μο ακόμη και αν κλατάρη το μπροστινό λάστιχο 
με 120 χιλ)τρα την ώρα.
Πλήρης σειρά γνήσιων ανταλ)κών σε τιμές Αθη­
νών.

Υπεύθυνο Σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
Ν. Ρεθύμνης - Ηρακλείου - Λασιθίου

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
Εθνική οδός Ηρακλείου - Μοιρών

600 μ. από τον Κόμβο Γιόφυρου. Τηλ. 225212

λ·

Foto ΤΗΛ: 285'245

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 34 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝ ΓΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο
23 με 28. Πληροφ. τηλ, 232056

φϊλολογοε καθηγήτρια’ πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
δηιμοτΐ’κού, γυμνασίου' και λυ 
κείου. Περισσότερες πληροφ. 
στ0 τηλ. 0892-43348.

ώρες 5—10 
(’Δ79) 1—3

ΠΑΘΗΓΗΤΤΙΑ των ^«Ρηιμα 
τικών με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ζελατίνα περιέχου 
σα αστυνομική ταυτότητα, ά­
δεια κυκλοφορίας και δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου, ανήκον εις τον

(Δ83) 1—10
βΡ'ΡΑΓΑ ΤΕ’ί Ηρακλβίου Λ' 
εξάμηνο τμήμα Κοινωνικής Ερ 
γ^σίας· ΖΗΤΩ αμοιβαία μιετα 
γραφή Ύια τ0’ αντίστοιχο τμή, 
μα Δθίνών ή Πατρών. Πληρ. 
;ηλ. 01-6914010.

(Δ84)

τές Δημοτικού— 
Λυκείου. Τη,λιέφ. 
08.00—17.00

(Δ42)

Γυμνασίου— 
2227'88 ώρες

Νικ. Ιωσήφ 
Δόδώνης 2. 
ρών όπως 
236C7i.

Φτνοκαλιώτη οδός 
Παιρακαλενται ο ευ 
τηλεφωνήσει στο

1—3
ΓΑΛΛΙΚΑ —ΙΤΑΛΙΚΑ παρα- 
δίίδονται απ όαλλοδαπή καθηγή 
τρια και καθηγητή με -πολυετή! 
π&ίρα. Τηλ. 235920 από 5.30— 
g μί,μ. και Σάββώτο 9-η12 μέση.
μέρι 

(Δ85) 1—3
^ΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαβηματικός 
^α^αδίιδει μθαήματα σε μαθητές 
Γυμνάσιου —Λυκείου και «πο
ψηφίους Α' και Δ" δέσμης Πλη 
ροφ· 243456.

(ΔΒΟ)
καοηγητρια

Γ—5
Γερμανικής

πτύχιούχος Γερμανικού Πανεπι 
στημίου παραδίδει μαθήματα 
στο .σπίτι σε γκρουπ ήι κιατ' ώτο 
μο. Πληροφ. μόνο πρωινές ώ 
ρες τηλ. 233’026.

(Δ«1) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαϊ,λικών μβ 
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
NIVERSITE CATH0L1QUE 
PE LOUVAIN παραδίδει μαβή:
ματα σε προχωρημένους 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

(Δ2)

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι

και α

1—20

περιέ
γον αστυνομική ταυτότητα, ά 
δεια, δίπλωμα, και ασφάλεια 
μοίταποδη,λάτου, ανήκον στον 
Εμιμ. Κασισαπάκη,. Παρακαλεί- 
ται ο ευρών όπως τοπαραδώσετ 
στα γραφεία μας ή να τηλεκρω
νήσει στο 224232.

(Δ78)
ΚΟΠΕΛΑΑ απόφοιτος 
μαθηματικής παραΐδιίΐδει

Φυσικό 
μαθηιμα

τικά όλων των τάξεων. Πλη­
ροφ. τηλ. 223843.

(Δ82) 1—3
ΠΕΤΥΧΑ στο ΤΕΙ Φλώρινας 
στη Σχολή Ζωικής παραγωγής 
και ζητώ αμοιβαία μεταγραφή 
με επιτυχούσα στο Ηράκλειο 
στην ίδια Σχολή Πληιροφ. Κου 
γιουμουτζάκιη Δημ. Μαρία τηλ. 
791404 Δαφνές.

(Δ61) ’ 1-4

1-6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ιταλικού Πανεπι 
στημίου παραδίδει μαθήματα I 
ταλικών. Πληροφ. τηλ. 230033

(Δ54) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 10—12 π.μ.

(Δ48) 1—10
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Λειτουργεί από φέτος το σύ­
γχρονο και πολυτελές οικοτρο 
φείο της 1.Α'. Κρήτης. Άνετα 
δωμάτια, πλούσιο φαγητό, πο 
λιτισμένα περιβάλλον, μόνο με 
10.000 δρχ. το μήνα. Τηλέφ. 
232’305. Οδός ’Παπαναστασίου

ΞΕΝΗ καθηγήτρια TjapaSiSteii’ 
μαθήματα Αγγλικών σε παιδιά 
Σωστή προφορά. Περιοχή Μα 
σταμπά. Τηλ. 243141.

(Δ88) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίΐδιει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μάθητές Γιμνασίρυ— Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243492 ό 
λες τις ώρες.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΐίων Μάθημά 
τικών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές , 
Δημοτικού —Γυμνασίου —Ay 
κείου. Πληροφ. τηλ. 222788 ώ 
ρες 8 π.μ.—5 μ.μ.

(Δ72) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ. Διδάκτωρ Ιταλικό^ 
Πανίιμίρυ παραδίδει μαθή’ματά 
Ιταλικής και ειδικής τεχνιικής 
ορολογίας. Υπεύθυνη κατάρτι­
ση υποψηφίων για Πανεπιστη 
μια—Πολυτεχνεία. Τηλ 284213 
4—8 μ.μ.

(Δ69) I—5
ΛΙΙΟΦΟΠΌΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήματα
κατ' οίκον σε μαθητές δημοτι­
κού. Τηλ.' 285940.

(Δ70) 1—3

(Δ86) 1—5

Μεσαμπελιές. 
(Δ56) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α και Δ Δέ 
σμης καθώς και Α' και Β' Αυ 
κείου παιραδίδονται από έμπειρο 
καθηγητή φροντιστηρίου. Τηλ. 
230887.

ΥΔΡΟΔΟΓΟΣ αναλαμιβήνει υ- 
πεήθρνα υδρεύσεις Δήμων και 
Κοινητήφων. Πληροφ. τηλ. 283 
027 ρ. Μαραύτο Γεώργ.

(Δ87) ' 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλα 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δρι μαθήματα στο ςπίτι σας σ® 
μαθητές Γυμνασίου- και ΛυΚεί 
ου. Τηλ. 280816.

(Δ89) . 1—3

ΕΜΟίΚίΑΣΕΐΣι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ («ατήστημα ε
πί της οδού Γιαννίκρυ 25, 60 
τ.μ. μετά ακαλύπτου χώρου 25 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 28Γ990 ώρες 
γραφ,είου.

(Δ59) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πτυ 
χιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματία 
όλων των επιπέδων. Τηλέφ. 
233603.

(Δ36)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—10
ΦΥΣΙ-

ΚΟΣ με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνουν μαθητές Γυμνά 
σίοιυ—Λυκείου σε ιδιαίτερα και 
Τκροιυπ. Παραδίνονται μαθήμα 
τα και εκτός Ηρακλείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 233733—233416.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

ΣήμΙβουλευίθείτε μας. Α·> 
ναλαμιβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. ΕΡΎώ 
σία ήγγυημένη. Πληροφ- 
τηλ. 244260 —.284807.

1·—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) διαμέ,ρι 
σμα 3άΐρι και β) επιχείρηση’ κα 
φεινιρίου ή πωλορντρι τα έπιπλά 
της στην Πλατ. Σινάνη. Πλη­
ροφ. εντός.

(jj332) 1—5

(Δ57) 1—7
ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φείου, μικρρέπιπλα, σαλονάκια 
τραπεζαρίες, ντουλάπες, ηλε­
κτρικά και ηλεκτρονικά είδη, 
βιβλιοθήκες καιι. οτιδήποτε άλ 
λο που σας πιάνει χώρο; Εμείς 
αναλαμβάνομε να τα πουλήσου 
με. Δημοπρατήριο Κρήτης. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Δ994) 1—20
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖίΙΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 150 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256

Ειδική προσφορά: Κανάρία εΐ
σαγωγής αρσενικά, όλα τα χρώ 
ματα 1400 δρχ. το ένα.

(Δ44) 1—15

ΜΕΓΑΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
στο χώρο της μόρφωσης ΖΗΤΑ για το ΤΜΗΜΑ ΠΩΛΗΣΕ- 
ΩΝ άτομο, φιλόδοξο, με γνώσεις Λυκείου, χωρίς υποχρεώ 
σεις. Αν έχετε άνεση στις Δημόσιες Σχέσεις, πειθώ, επιμονή, 
και δικό σας Ι.Χ. αυτοκίνητο, ίσως είστε ο κατάλληλος για 
να σας αναθέσομε τις πωλήσεις σε όποιο τμήμα της Κρήτης 
θέλετε. Για προσωπική συνέντευξη κον Φραγκάκη, Λ. Δήμο 
κρατίας 17. Β' όροφος, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

HUMMEL
Τεχνίτες ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ

Πληροφορίες: Τηλ. 283464

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ
(ΣΤΟΑ ΓΙΑΛΕΡΑΚΗ)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΥΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Αδέσμευτα και κατάλληλα για 

Επαγγελματική Στέγη.
(Δύο κύρια δωμάτια 50 τ.μ. και 5 κύρια δωμάτια 145 τ.μ.)

Πληροφορίες στον θυρωρό.

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
I ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

I
 Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΝΤΟΧΗΣ
ME 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Το ΚΕΝΙΤΕΧ είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις 
εξωτερικές επιφάνειες, από την υγρασία της θάλασσας και 
την βροχή.

1.
2.
3.

4.
5.
6.
7.

8.
9.

ίο.

Παρουσιάζει καταπληκτικές ιδιότητες:
Δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει.
Δεν αλλοιώνεται.
Δεν είναι τοξικό — σχολεία, κινηματογράφοι, νοσοκο­
μεία κ.λ.π

Είναι αδιάβροχο.
Είναι άφλεκτο.
Έχει ηχομονωτικές και θερμομονωτικές ιδιότητες.
Έχει καταπληκτική πρόσφηση σε κάθε είδους επιφά­
νειες, νέες ή παλιές.

Καλύπτει μικροελαττώματα των τοίχων.
Τοποθετείται ανάγλυφο (σαγρέ), σε 312 γοητευτικές α­
ποχρώσεις.

Τοποθετείται ταχύτατα με εκτόξευση, από ειδικευμένα 
συνεργεία.

Εχετε προβλήματα υγρασίας στους τοίχους;
-εφλουδϊζουν τα χρώματα;
θέλετε μια διακοσμητική, αλλά και αδιάβροχη επιφάνεια; 
βαρεθήκατε τις επισκευές και τα βαψίματα κάθε λίγο;

Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε το ΚΕΝΙΤΕΧ.
Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 10 ΧΡΟΝΙΑ. 
ΡΩΤΗΣΤΕ τι-εγγύηση σας δίνουν και μίτά αποφασίστε, 
τί είδους βάψιμο θέλετε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ:
Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε.

Ινάτου 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 24.29.52, 23.57.67.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη (ένα 
ντι ΑθηναΤκής Αγοράς). Πλη 
ροφ. τηλ. 283643 και 224244.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγβίος 
νοκατοικία παλαιού τύπου 
ών δωματίων μέ μβγάλιη

(Ε900) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ξενοδο
χειρ Γμλήνη δωμάτια 
τρά, για φοιτητές και 
στές. Πληροφ. τηλ. 
242730.

(Ε938)

με λου 
σπουδα- 
288223,

ζίνα, 
αυλή· 
δας. 
ροφ.

αποθήκη-, τηλέφωνο.
στην 

Σοφ. 
τηλ.

περιοχή Αγ.
Βενιζέλόρ 59. 
22059ι1.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην
Σόλωνος πρώην κινηματογρά-
φρς «ΜΑΡΙΝΑ» Πατέλλες: 
2 καταστήματα 33 μ2 και 
μ2 απίστοιχα με πατάρι. 
Κατάστημα 160 τ.ι . με 90 
πατάρι και 250 μ2 υπόγειο.

1)
35
2) 

τ.μ 
Δυ

ναχόν νη ενοικιαστούν μαζί ή
και χωριστά. Πληροφ. 
230131.

(Ε988)

τηλέφ.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3 
άρι ορός βάρνης 37 Θέρισος. 
Τηλ. 220526 από 9—12 μεσημέ 
ρι.

(Ε23) 1—3
EWIKIAZETAI γραφείο εν­
τός στοάς Έίβανς 21. Πληροφ. 
τηλ. 235076.

(Ε22) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
όρι στην οδό Μονής Τοπλού 
12. Τηλ. 224198.

φ13) 1—5

μο 
τρι- 
κου 
και

Τριά 
Πλη

1—3(Ε1·6)

1—15 
οδό

ανώνυμηΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από 8
κδοτική ©ταίιρενα της Θ&σσαλο 
νίκης, άτομα με το&ίρα στην
πώληση 
χιάσουν 
κλείου. 
σοστά.

βιβλίων, για να στελε 
το υποκατάστημα Ημα 
Δίδονται μισθός ή πο
Πληροφ.

(9.30—ιΐ και 5-—8).
(Ζ428) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
γαση του 
Ηρριάλέίρυ,

τηλ. 286641

ΖΗΤΟΥΤΑΙ 2 σερβιτόροι επαγ 
νελματίες με προϋπηρεσία στο 
FOOD STOP Πλ. Ελευθερίας
(ΝΓΓΟιΡΕ) 
τώνιος.

(Ζ426) 
WANTED: 
ENGLISH

Ζαχαρϊουδάκης Αν

1—3 
EXPERIENCED

TEACHER
' FRONT! STIR ΙΟΝ IN 
KLION. (PART TIME

1—6 
αίθουσα για τη, στέ 
10ου Νηπιαγωγείου 
στην περιοχή Αγ.

Τίτου. Πληροφ. τηλ 282623.
( Ε434) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια έγγαμος 
με προϋπηρεσία σε βιιβλία Δ' 
Κατηγορίας, γνωρίζουσα γραφο 
μηχανή. Τηλ. 225871 και από 
ώρα 6—8 μ.μ.

(Ζ431) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .βοηθός σερβιτόρου 
Πληροφ.. τηλ. 287667.

FOR 
IRA- 
JOB)

ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρεία στην περιο 
χη Μεσαριάς ΖΗΤΑ κοπέλα ως 
βοηθό λογιστού. Τηλ. 23’5076.

(Ζ447) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, μάγειρας για. να ε 
ργαστεί σε εστιατόριο. Επίσης 
•ζΓ^νται Κιαι μια /ναντίζέρνσ'σα.

μ 23’1672. 
(Ζ448) 1—10

TEiL·· 2123’663.
(Ζ4Ο4) 

experienced

TEACHER REQUIRED 
FRONT1 ST IRION IN 
KLION. TEL. 222320.

(Z403)

1—5 
ENGLISH

FOR 
IRA-

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ο Συνεταιρισμός Επισκευα- 
στών Μηχανικών αυτοκινήτων 
(ΣΕΜΑ) πρόκειται να προσ/.ά 
βει Διευθυντή (Διαχειριστή)'. 
Παρακαλώ τους ενδιαφερομέ­
νους μέχρι 27-9-84 να καταιθέ 
σουν αίτηση στα. γραφεία του 
Συνεταιρισμού Μίνωος 38·—40 
που θα συνοδεύεται με βιογρα 
φι'κό σημείωμα. ' Απαραίτητα 
προσόντα: πτυχίο Ανώτατης 
Οικον. Σχολής. Επιθυμητά προ 
σόντα: προύπηρεσία.

(Ζ405) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ιδεσπο'ΐνίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασ/.όληση: με υψηλές α
παδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—2 ΈΙβανς 77 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ45Ο)

ώρες 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τον Προμηιθευ 
τικιό Συνεταιρισμό είπιπλοξυλου 
,ργών βοήιθός λογιστού (άν- 
δρας). Πληροφ. τηλ 225823.

(Ζ449) 1—δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—<18 ετών 
για εργασία σε κατέρια—SNAC 
- BAR. Τηλ. 241322.

30.000 ΔΙΗΝΙΑΙΩΣ κερ 
δίζρτε εργαζρμενοι τον ε 
λεήθερο χρονο σας. Επι 
κυινωιήσετε για πλήρο 
φορίες κ. Πατεράκη Ι^φυ 
ροιλένης 2 Πλ. Κορνάρου· 
Ωρες 9—13 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η γγωιστή οι 
•κογεν'&ιμκή ταβέρνα «ΤΟ' ΣΤΕΙ 
ΚΙ», στο 9ο χλμ. του επαρχία 
κού δρόμου προς IΙροφήτη . Η 
?Μα·., λίγιΡ' πιο πέρα από τους Μα 
λάδες. Πληροφ. Σοφία Κάΐβίβα 
λου ή Γεώργιος Τζορμπατζάκης 
'Αγ:. Σύλλας, κοινοτικό τηλ. 
2’32570.

(Ε33) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέ 
ρισμα Γ' ορόφου στην οδό Με 
ραμβέλλου 18 (περιοχή. Αγ. Τί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι πιο κάτω από το Αγάπη 
Μπητς. Πληιροφ. τηλ.2’87044.

(Ζ432) 1—3

(Δ88) 1—6

τού) διαθέτει και 
Τηλ. 221158.

(Ε29)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

τηλίχρκολΌ.

1—6
δυο γρα-

(Eli) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο 
νοκατοικία με κήπο στην Ιερό 
λοχίτών 91. Τηλ. 283521.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να κρατεί 
μικρό παιδί μόνο απογευματι­
νές όμρες. Πληιροφ. τηλ. 236389 
από 9.30—Γ2.3Ο πρωί και 7—9

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια PUB «Κλαούντια» 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 67 (πα 
λαιά ΚΑΤΕΕ). Πληροφορίες ε 
ντός.

(Ζ452 ) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ώσεων ως 
οικογένεια 
9—3 μ.μ. 
Κυριακής, ί 
από 5—7 :

(Ζ45Ί)

1—6
I κυρία άνευ υποχρε 

οικιακή βοήιθός για 
τριών ατόμων αιπό 

εκτός Σαββάτου και 
Πληροφ. τηλ. 224609 
Μ-μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1— 5 

κοπέλα’ να εργα-

(Ζ4Ο8) 1—10

(Ε20) 1—5
ΕΝΟΪΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό κα 
τάστημα καινουργές 65 τ.μ., 
με αυλή 45 τ.μ.. έναντι κλινικής 
«Μεγαλόχαρη». Τηλ 280755.

(Ε24) 1—5
ΚΥΡΙΑ που διαμένει μόνη της 
σε ευρύχωρο διαμέρισμα ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΙ δωμάτιο σε μαθήτρια 
ζ.υκβίου ή φοιτήτρια. Τηλ. 223 
594—287659.

(017) 1—3

βράδυ.
(Ζ433) 1 —2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά Ιταλικής μόδας, φορέματα 
νυχτικά, ρόμπες, πιζάμες, εσ- 
σόψουχα μεγάλης ζήτησης, φό 
ρμες, παιδικά είδη, λευκά είδη.. 
Δίδομε τη μεγαλύτερη προμή 
θεία συν πριμ. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5— 
8)

(Ζ367) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ανώτατης 
Εμπορικής και βοηθός λογιστού

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς με αγ 
γλιΚά—γραφομηχανή., Πληροφ. 
LAION TOYRS Δαιδάλου 11.

στεί σε Μπαρ- Καφετερία. Πλη 
ροφ. τηλ. 761066 μ.ιμ. και 234 
114 ώρες γραφείου.

(Ζ412) 1—5

(Ζ414) 1—5
ΠΕΤΥΧΑ στα ΤΕΙ Ηρακλείου 
(Τμήμα Λογιστών) και ΖΗ 
ΤΩ αμοιιβαία μεταγραφή, με επι 
τυχόντα στα ΤΕΙ βε;»ίας ή 
Θεσσαλονίκης. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέ 
λες για να εργαστούν 
στην καφετερία «DAY­
NEWS». Πληροφ. τηλ. 
280864 μετά τις 3 μ.μ.

234114.
(Ζ411)

(Ζ430) 1—10
1—5

NOVA είναι το καινίούρ 
γιο καταπληκτικό σύστη 
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουκιά, Κά­
πνες, μυρωδιές και θερ 
μαίνει 80 τ.μ. Οικανομι 
κότατη. Πώληση χονδρι 
κή λιανική σ' όλη την 
Κρήτη |ΜΑΙΡΗ ΑΪΤΕ 
ΛΟΠΟΥΛΟΥ τηλ. 285- 
235 και 281015

(Δ66) 1—10

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ 

στην Αγία Βαρβάρα.
(TOAST
GERS, 
μπύρες. 

Μαν.
Τηλ.

- HAMIBUR- 
δροσιστικά —

Αποστολάκης 
(0894) 22597

φαγητό στο τιμόνι σας. 
1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παρδίδει ίδιοι
τέρα μαθήματα Γαλλικών 
Αγγλικώνλ Τηλβ 288667.

(Δ62)
ΕΚΛΑΠΗ ένας σκύλος 
λόσωμος ράτσας Κόλεύυ' 
ση) χρώματος ανοιχτό

και

1—10 
μεγο 
(λίάσ 
καφέ

φεία σε χαμηλή τιμή στην οδό· 
Κοζίρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη; 
Πληροφ. τηλ. 243566 ή 285521

(Ε30)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3- γραφεία 
στην ρδό Ιδομενέως και Μιλά 
του γωνία, κατάλληλα για ια- 
τρεία, δικηγορικά γραφεία κλίπ 
Πληροφ. τηλ. 28’8540.

(Β26) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ι δωμάτια 
για μαθητές και φοιτητές. Πλη, 
•ροφ. τηλ. 283588.

(Ε27) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
παραθαλάσσια διαμερίσματα εις 
την περιοχή Κολυμβητήριου. 
Πληροφ. τηλ. 223389—284578.

(028) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλεί­
ται επιχείρηση Φροντιστή 
piou Γερμανικής γλώσσας. 
Πωλούνται θρανία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241585 —
282195. 

(Ε25) 1—3

με άσπρο λαιμό μειμαύρη βού 
λα στην ουρώ. Παρακαλείται ο 
ευρών να τηλεφωνήσει στο τη 
λέφ. 241929.

(Δ65) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ ένας σκύλος ρά­

τσας Γκέγκα κόντοράδης χρώ 
μα καφέ με αλιυσσίδ® στο λαι 
μό στην περιοχή Γούβες. Πα 
ρακαλέίται ο ευρών όπως τηλε 
ιρωνήσει στο 711329.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε­
ρίσματα επιπλωμένα παραθαλάσ 
σια εις θέσιν Παντάνασασ Awo 
περάματα. Πληροφ. τηλ· 221000 
ώριες καταστημάτων και 821415 
μετά τις 7 μ.μ.

(Ε14) 1—10
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΙ δωμάτια με όλο τον 
εξοπλισμό τους σε φοιτητές. 
Πληροφ. από 10—12 π.μ. και 
6—8 μ.μ', τηλ. 242179.

(Β980) 1—5

(Δ63) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια Β 
πιπλωμένα με κοινή' κουζίνα

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
,με φροντιστηριακή: πείρα και ε 
πντυχία στις εισαγωγικές εξετά 
σεις παραδίδει μαθήματα κατ' 
οίκον σε μαθητές Γυμνασίου— 
Αυκείου και Δέσμες. Πληιροφ. 
τηλ. 289965 —285541.

(Δ73) 1—7
ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυ 
τοικίνητα μετρηιτοίς. Τηλ. 234
053 —235744.

(Δ71)
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ

1—10 
σπου&άσίτρια

της Παιδαγωγιικιής Ακαδημίας 
παραδίδιει μαθήματα σε μαθη­
τές του Δημοτικού. Πληροφ. 
στο τηλ. 283749 9—-10 μ.μ.

(Δ74) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο, παραδίδει ααθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικών. Πληροφ. τηλ. 28'9451

(Δ75) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και Φυσική 
παραδίδει καθηγητής σε μαθηι 
τές Α' και Λ’ Δέσμης. Τηλέφ.
283111.

(Δ76) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ,με μεγάλη’ 
φροντιστηριακή, πείρα παραδί- 
δ®ι μάθήματα στο σπίτι σας σε 
μαθητές Γυμναισίιου— Λυκείου. 
Τηλ. 280816.

(Δ68) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΕΣ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίβ'ουν Μαθηματικά— 
Φικτική σε μαθητές Γυμνασίου 
—Λυκείου. Πληιροφ. τηλ. 287 
1'1,6—235450 μεσημβρινές ώρες.

(Δ67) 1—2
ΑΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ να μάθετε 
την Αγγλική γρήγορα και σω 
στά σε ιδαίιίΐτβρα μαθήματα ή 
γκρουπ 2 ή 3 ατόμων τηλεφω 
νήστε μας. Η πολυείτής πείρα 
μας στον Καναδά εγγυάται γρή
γορα απιοτελιέσμιαιτα. Ζηιτήστε
την Τζόαν Πλα'ί’τη ή την Αν 
θή ΠλαΈτη. Τηλ. 289925 (9
—42' π.μ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητές 
ή φοιτήτριες 3άρι διαμέρισμα 
δίπλα στο πανεπιστήιμιιο. Απευ 
θυνθείτε στο κρεοπωλείο Κ. Δι 
>.ιβόη στην Κάτω Φορτέτσα.

(Β15) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
80 τ.μ. πατάρι - υπόγειο Ινάτου 
2 (έναντι κινημ. ΟΛΥΜΠΙΑ) 
γιφ σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(01)8652115 απόγευμα και (01) 
8239617 πρωί.

(Ε959) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες έναντι κά- 
μπιγκ Μεταξά Ηρακλείου. Τηλ

με σχετική πείρα. Τηλ. 
(Ζ406)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες
ντροφιά ηλικ ιωμένης

235181
1—5 

για συ 
κυρίας,

μια πρωινή και μια βραδυνή. 
Μιισι&ός ικανοποιητικός. Πλη- 
ροφ. κ. Άγγελο Παπαδάκη 
πρωί 220745 απόγευμα 230494 
μετή τις 5.

(Ζ423) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντή,λερς και πλα 
σιέ για κατ' οίκον προώθηση 
πρωτότυπων σιδών εισαγωγής. 
Κέρδη, πολλά συν δώρα και έ 
ξτρα πριμ·. Γιάννα τηλ. 221895

(Ζ425) 1—6

2835’17. 
(Ε2) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά γκαρσονιέρα πλήρως επι­
πλωμένη, μ« κεντρική θέρμον
ση. Τηλ. 284487. 

(Έή) 1—10
ΕΟΙΚΙΑΖΙΕΤΑΙ διαμέρισμα. 4 
άρι οδ. Α/^ξ. Παπα.λ’αστασίοΊ) 
(πάροδος Φαιστού). Τηλέφ.

232296.
(ΙΕ5) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι επιπλωμένο περιοχή Κολυ 
ΐμίβητηρίου. Τηλ. 2’22589.

(Ε7) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 

διαμέρισμια 3 δωματίων, με με 
γάλη φωτεινή αυλή και με κε 
ντρική θέρμανση, στην πολυκα 
τοικία της οδού Γερωνυμάκη 70 
κατάλληλο για νεαρό ανδρόγυ 
νο, για εργαζόμενους ή φοιτη 
τές. Πληροφ. τηλ. 285658 και 
223980.

(Ε976) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο­
χείο, με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και

και λουτρό για μαθήτριες φοιτή ηλεκτρική κουζίνα.
τ,ριες, στην οδό Ελησπόντου 
αρ. 9 (Πατέλλες). Πληροφ. τηλ 
235339.

(ιΕ8) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια' μονο 
κατοικία κατάλληλη για φοιτη.' 
τές στην Εθν. Αντιστάσεως και 
Επικούρου γωνία. Τηλ 283521.

τηλ. 242330, 10—1 
5—9 απόγευμα.

(Ε946)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ. 
το πρωί και

1—10
από 18 Ο-

(Ε21) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώ 
ρος 80 τ.μ. στην οδό Πατρό­
κλου 6 πίσω από το γήπεδο 
του ΟΦ’Η επί της Θύ,ρας 5 κα 
τάλληλος γιαι βιοτεχνία1 ή οιαν 
δήποτε επαγγελματική στέγη.

Κτωβρνου γκαρσονιέρα με πλή 
ρη επίπλωση, στο 13ο χλμ. της 
νέας Εθνικής οδού, περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μισθώ 
σεως ενός (1) έτους. Πλη,ροφ. 
τηλ. 286803 ώρες κατστημάτων

(Ε990) 1—10

Πληροφ. τήλ 
ώρες.

(Ε12)

242421 όλες τις

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια γέρμα 
νίκης για φροντιστήριο στην 
Σητεία. Μέρες εργασίας Παρα 
κσευή—Σάββατο. Τηλ. 281867

(Ζ413) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευ
παρουσίαιστες για 
ματα Καλσιμάς.

(Ζ389)

τα καταστή

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα 4ης Κατηγορίας 
που να έχει δουλέψει σε 
μεγάλο αυτοκίνητο για 
σχολικό. Ημιαπασχόληση 
7—9 π.μ. και 1—3 μ.μ. 
Τηλ. 236548 από 8—2 π.μ

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες να 
ασχοληθούν με ζωγραφική σε
αγγεία. I 

(Ζ418)
Πληιροφ. τηλ. 2'22525.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να
1—3 

εργα-
στεί στην Καφετέρια—PUB «Ε 
LYSEE». Θα προτιμηθεί κοπέ
ΜΙ -χολής Τουριστικών Επαγ

NATIONALE— NEDERLAN
DEN: Ενδιαφερόμαστέ για 2— 
3 πωλητές με τρία σιυγκεκριμέ 
νο προσάιτα: επιθυμία να κερ 
δίσ&ι χρήματα, επιθυμία να ερ 
γαστεί σκληρά, και υπευθι νότη - 
τα απέναντι των πελατών του. 
Είναι μια σταδιοδρομία που έ 
χ«ι ασυνήθιστες δυνατότητες 
κέρδους και εξέλιξης. Η ίδια 
ευκαιρία απασχολήσεως προσφέ 
,ρεται για άνδρα ή γυναίκα. 
Πληροφ. Λ. Καλοκαιρινού 60

γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Εια περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και a 
πο ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραλά-
μπη 1.

(Ζ297) 1—10
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες ·μ« ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRTUMF SPIT FI 
RE σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
08’34-3'1484 και 38’1760.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλεία για κιαλιού 
πια όλα τα νούμερα, και ο.κο 
δομικά εργαλεία. Επίσης αγοιρά 
ζομε μεταχειρισμένη ξυλεία 
και σκα/.ωσιές. Πληροφ. τηλ. 
236988.

(Π262) .1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6.5 
στρέμ. στο Γάζι κοντά στην εκ 
κληοια Αγ.. Νυκό/.αος.. Πλη-
ροφ. τηχ. 

(Π261)
280819— 224721.

(Ζ240) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
Βάγκεν σκαραβαίος.

1—5
Φολξ

Πληροφ.

τηλ. 224748. 
(Ζ436) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωματούχος μη 
χανικός αυτοκινήτων από γρα 
φείο ένοικιιάσεως αυτοκινήτων. 
Πληιροφ. τηλ. 221315—235182.

(Ζ398) 1—6

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΏΣ
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τηλ. 280583.
(Π264) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 LS. μο 
ντέ/.ο 1977, μη πολλά εξτρα, σε 
ώριστη κατάσταση, με 100.000 
χλμ. Τηλ. 289920 (γραφείο) 
και 232850 (οικία’).

(Π 263) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Υ 
ατρακώμιστο 460.000 μετρητοίς
Π ληροφ.
—12 μ.μ.

(Π265)

ηλ. 236800 από 5.30

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή
πολυκατοικία επί των 
κλάδων και Ψι χάρη: 
μπά). Πληιροφ. τηλ.

(ΤΤ266)

οδών Κυ 
(Μαστα- 

288710.
1—15

ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 1600 74 
μοντ. Πλη,ροφ. τηλ. 23558’2.

(Π267) 1—4

’ ΚΟΛΩΝΙΑ
•ΑΝΝΟβΕΡΟ
' ΒΙΕΝΝΗ ; ’

■ ΖΥΡΙΧΗ
•FQMM Δώ’' 

;ΜΛΑ8|0 .'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα 80 τ.μ και το 
άλλο 30 τ.μ. και ένα υπόγειο 
320 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση·. 'Ε 
βανς 87. Τηλ. 285270—231505

ΝΙΚ. Γ. ΚΑΜΑΙΊΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Ευκαιρίες επενδύσεων 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: έτοιμα 
καταστήματα. Θέσεις προ 
νομιούχες. Τηλ. 282841.

(Π268) ί—10

(Ε956)

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 7 έως 14 Οκτωβρίου θα δέχεται οτο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542 Χανιά.

1—2 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
Τ. Περυσινάκη—Φουντήυλάκη 
1) Βύρωνος 20 (απέναντι από 
την κλινική Ευαγγελισμός τηι 
λέκρ. 225551. 2) Ιερολοχιτών 
54 (Μασταμιπά) τηλ. 234360.

(Δ77)

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολΰβόου και

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ 62 Μαρτύρων 132 — ΤηΧ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

CWKSMLAS TKAVBI

1—10

ΟλΟΣ 1821 Ap;57 ΤΗΛ. 283. 23-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μά 
ρκας VW κλούβα, μσντ. 
80. από Γερμανία, εκτελώ 
νισμένο. σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ, 
244238.

(Π249) 1—4

ΣΤΟ πρώην «Ξεν. Παρκ» 
μέσα στο Πάρκο θεοτοκό 
πουλου, πωλούνται πολύ 
τελή διαμερίσματα:
1) Γωνιαία 4άρια των 100 
τ.μ. 2) Ενδιάμεσα μεγό 
λα 5άρια των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με 
ημιυπόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο σε αποχέτευ­
ση, ύδρευση και ήλεκτρο 
δότηση, παραδοτέα αμέ­
σως Τα διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πληροφορίες κ.τ. 
λ. Μάνο Κουβίδη, Μηχα 
χανικό, τηλ. 285810.

(Π71) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοσκευή:
ΚρΓ;ββατοκάμαρα, ψυ­
γείο, πλυντήριο, κουζί­
να, τηλεόραση, τραπέζι, 
καρέκλες, είδη κουζίνας 
και πάρα πολλά μικρο­
πράγματα κατασκευής κα 
θώς κια κιθάρα τύπου Ο
VAT1GN. 
πισκέψεις 
τις ώρες 
κλάδων

Δεχόμαστε ε 
καθηιμερινά 

5—8 μ.μ. Κυ·
46 Ηράκλειο

κον Σταυρακσκη τηλέφ. 
223860.



«ΠΑΤΡΙΕ»

• ΤΟ 34ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 30 Σεπτεμβρίου, είναι... ελληνο- 
Τταλικό. Η συγκρότησή του: 8 ματς Α' Εθνικής, 3 Β' Εθνικής και 2 Ιτα­
λικά Α’ Κατηγορίας. Υπάρχουν ματς εύκολα, αλλά και ματς - παγίδες, που 
χρειάζονται ιδιαίτερη προσοχή. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντί 
πάλών συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου, μας δίνει την ακόλου­
θη εικόνα:

Ό αγώνας ΟΦΗ-Άπόλλωνα
θά διεξαχθεΐ σΐίς 4 μ.μ.

ΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΝ ΑΠΟΦΑΣΕΟΗ ΤΟΥ ΦΟΝΤΕΝΐΜΠΑΟ

Τρεις υπουργικές σύνοδοι
ταυτόχρονα ατό Λουξεμβούργο

ιΤίΟ ,ματς ΟΦΗ—Απόλλωνα 
Αθηνών, την Κυριακή, για το 
πρωτάθλημα Α' Εθνιικής, θ' α 
ρχΐσεν άτις 4 μ.ρ., με την νέ« 
ώρα. Υπενθυμΐζομβ ότι η· ώρα 
ιθ' αλλάξει την νύχτα του Σαβ 
βατού προς την Κυριακή.

ΣΤΟ μεταξύ Χθες οι ποβο- 
σίφαιριστές του ΟΦΗ προπονή 
βήκαν πρωί και «πΐόγβυμα υπό 
την επίβλεψη του κ. ΓΓετρόιπου 
λον .

Τ Οπρωί η προπόνηση, έγινε 
στο Εθνικό Γυμναστήριο και 
περιλάμβανε διάφορες ασκήσεις 
ενώ το απόγευμα στο βοηίθηιτι 
κώ γήπεδο.

ΣΗΜΕΡΑ οι πόδοσφαιρί'σπές 
του ΟΦΗ θα; πληρωθούν τον 
μισθό του μηνάς Σεπτεμ'βρίοι, 
και παράλληλα θα εισπράιξουν 
από 25.000 δρχ. για πριμ φτλίι 
κών αγώνων.

Ή πιθανή ενοποίηση τών 
κολυμβηπκών Σωματείων

ΟΠΩΣ γράψομε και χθες, υπό 
την προεδρία του ΝΕΦΑ κ. Γω 
νιωτάκη έγινε την Τετάρτη το 
βράδυ στα γραφεία της ΕιΠΣΗ 
σύσκεψη με θέμα «Πιθανή ενοποί 
ηση των Κολυμβητικών Σωματεί 
ων του Ηρακλείου».

ΣΤΗ σύσικεψη, εκτός τον ΝΕ­
ΦΑ παραβρέθηκαν εκπρόσωποι α 
πό τα κολυμβητικά σωματεία 
(KCH. ΕΓΟΗ, ΝΟΗ, ΟΦΗ) γονείς 
αθλητών, προπονητές και φίλοι 
του αθλήματος.

ΠΡΩΤΟΣ ομιλητής ήταν ο κ. 
Γωνιωτάκης που αναφέρθηκε 
στο ερέθισμα που τον έκανε να 
προτείνει την ενοποίηση, καθώς 
επίσης και στα οφέλη που όπως 
υπογράμμισε, είναι πολλά.

ΜΕΤΑ τον κ. Γωνιωτάκη πή- 
οαν τον λόγο πολλοί από τους 
παρευρεθέντες που διατύπωσαν 
τις δικές τους σκέψεις.

ΤΑ σωματεία ζήτησαν ένα σχέ 
διο το οποίο θά το θέσουν υπό 
ψη των Γενικών Συνελεύσεων 
των, που είναι και το μόνο όργα 
νο που μποοεί να πάρει τελεσίδι

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
• ΣΤΙΣ 3,3-0' μ.μ. (μϊ την νέα 

ώρα) θ' αρχίσει ο αγώνας Ποσει 
δώνα — Αναγέννησης Ιεράπετρας 
που θα διεξαχθεΐ στο γήπεδο του 
Ατσαλένιου με διαιτητή τον κ. 
Σκάνδαλο- (Αθηνών).

• ΣΤΟ ματς Ατρόμητου Π. — 
Εργοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Τζιώ 
λης (Λέσβου).

• ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΙ — Ηρα­
κλή για το πρωτάθλπιμσ Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας θα 
σφυρίξει ο Ηρακλειώτης διαιτη 
τής κ. Κωνιωτάκης που θα έχει 
επόπτες γραμμών τους -κ.-κ. Ακου 
μιανάκη και Κρητικάκη.

• ΣΕ ωιλικό"αγώνα Μπάσκετ 
που έγινε την Τετάρτη το βράδυ 
στην Αλικαρνασσό Ηρόδοτος και 
Εργοτέλης ήλθαν ισόπαλοι στην 
παράταση (52—52 ο κανονικός 
αγώνας) με 57—57.

• ΑΠΟ την Ε-ΠΣΗ καλούνται 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές να 
βρίσκονται σήμερα Παρασκευή 
στις 4 τ-ο anovewa1 στο γήπεδο 
του ΠΟΑ για προπόνηση: Μαύ­
ρος. Φρουδαράκης. Γρεβετζάκης

’Ανακοίνωση
• ΑΠΟ τον Εθνικό αν« 
κοινώθηικαν τα εξής:

Φίλαθλοι της Αγ. Τριάδας
Με την ευκαιρία έναρξης της 

καινούργιας ποδοσφαιρικής πε 
ριόδου σας καλούμε να βοηθ-ή 
σετε με την συμπαράσταση' και 
σιμίμετοχή σας να υ./Λποιήσσυ 
με τους στόχους μας που εί­
ναι:

α) Η αθλητική κινητοποίηση, 
όλων μας για την δηιμιουργΐα 
ενός συλλόγου με στόχο τον α 
θλητισμό ,γ-'.α τον αθΙλη|τ.:ισΐμό 
π-έρα από οποιαδήποτε σκοπ-ιμό 
τητα και μηι αθλητικά συμφέρο 
ντα.

β) Δημιουργία αθλητών υπο

(
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ ;

Καλούνται -από τον προπονητή κ. ΜίΑΚΡΗ, οι ποδοσφαι ! 
ριστές των ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΟΦΗ, να βρίσκονται αύ- ' 

pic Σάββατο 23-9-84 -και ώοα 9 π.υ. στο ΓΗΠΕΔΟ του ' 
ΟΦΗ για την παραλαβή των στολών τους για το μεταξύ 1 
τους αγώνα που θα γίνει την Κυριακή 30-9-84, πριν από ι 
τον αγώνα ΟΦΗ — ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΑΘΗΝΩΝ. !

Η Διοίκηση του Ερασιτέχνη ΟΦΗ ;

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε 
το Δ.Σ. της ΠΑΕ—ΟΦΗ και 
μεταξύ άλλων αποφάσισε και 
τα εξής:

—· Καθόρισε σε 350 δρχ. την 
τιμή του εισιτηρίου για τον α 
γώνα της Κυριακής. Κατά πά 
σα' πιθανότητα η τιμή αυτή θα 
ισχύσει για όλους τους αγώνες

— Ρύθμισε τα θέματα των 
προσκλήσεων των αγώνων.

— Κανόνισε τα της υποδο 
χής των ομάδων που θα έρχρν 
ται για αγώνες στο» Η,ράκλειίο.

— Συγκρότησε επιτροπή, που 
ιθα επισκεφθεί τον κ. Νομάρχη 
για να συζητήσει μαζί του τα 
προβλήματα του βοηθητικού γη 
πέδου.

ΣΗΜΕΡΑ πάει στην Αθήνα 
ο Πρόεδρος κ. Παπμμα,τΙλϊΐώ 
κης για την προώθηση θεμά­
των ταυ Συλλόγου.

κη απόφαση για το θέμα αυτό.
ΓΙΑ το λόγο αυτό συστήθηκε 

επιτροπή που θα συντάξει ένα 
προσχέδιο το οποίο θα δοθεί 
στα Δ.Σ. των σωματείων για να 
γίνουν διάφορες τροποποιήσεις, 
αν χρειαστούν και στη συνέχεια 
το ολοκληρωμένο πια σχέδιο- θα 
τεθεί υπόψη των Γενικών Συνελεύ 
σεων των Σωματείων νια την τε 
λική απόφαση.

ΤΗΝ επιτροπή αποτελούν οι κυ 
ρίες Τσουκάτου, Τρούλη, Κριτσω 
τάκη και οι κύριοι Γωνιωτάκης, 
Αλετράς, Ζα-μπιόζης, Κανακάκης, 
Λυγερός, Φραγκιαδάικης, Δραμυτι 
νός Εμμ1·, Χανιωτόκπς, Βαλσύρ- 
δος, Χσυρδάκης, θανόπουλος, 
Χατζηγ-εωργίου. Φιοράκης, Στρα 
τάκης, Κατεργιαννάκης, Μυκω- 
νιάτης.

ΤΑ μέλη της επιτροπής θα συγ 
κεντρωθούν την ερχόμενη Τετάσ 
τη 3 Οκτωβρίου στις 7 μ.μ. στην 
-Νομαρχία για να προχωρήσουν 
στη σύνταξη του προσχεδίου της 
ενοποίησης.

Α. Μ.

(ΟΦΗ), Σηφάκης, Βάβο-υλας Σ., 
Ματθαίου, Μααέλης (ΠΟΑ), Ντά 
γκινης, Καρπούζας (Μινωικής), 
Αντωνίου, Ζουράρης (ΕΓΟΗ), 
Κοφινιδάκης, Λυδάκης (Δωριέα) 
Χρονάκης (Τριτωνία), Γιαννού- 
λης, Συντιχάκης (Ρωμανού) Τζοα 
νάικπς (ΑΕΚ) Καρτελι-ανά-κπς (Α- 
CT), Γενετζάκης, Ελευθεράκης 
(Γιούχτα), Παπαδάικπς (Δαμά- 
οτα), Μπιτζαράκης (Εργοτέλη), 
Καρόνταγλης (Δειλινά), Ν. Κρου 
σταλάκης, Ν. Παποδά-κης (Άσημί 
ου).

• ΤΟΥΣ αγώνες Κυπέλλου 
Μπάσκεπ θα διευθύνουν οι εξής 
διαιτητές. Σάββατο: Αναγέννη- 
ση—Ηράκλειο (5 μ.μ.) οι κ.-κ. 
Γιαννακσιιδάκης και Τουτουδά 
κης. ΟΦΗ—Είργότέλης (7 μ.μ) 
οι κ.-κ. Ν. Χαλκ-ιαδάκης και 
Ράλλη-ς. Κυριακή: Κύδων—ιΔε-ι 
λινά (6 μ.-μ.) οι κ.-κ. Ευαγγελι 
νός και Σπανουδάκης. Ο.Α Χα 
νί-ων—Ηρόδοτος (7.30 μ.μ.) οι 
-κ.-κ. Ν. και Μ. Χαλκιαδάκης.

του ’Εθνικού
δείγματα που διεπόμενοι από 
την ιδέα του ερασιτεχνισμοί) 
θα ανεβάζουν το- επίίπε-δο του- α 
βλήματος μακριά από- αντιαιθλη 
τιικές ενέργειες και βιαιότητες 
που- διασύρουν το ποδόσφαιρο 
και απομακρύνουν τον κόσμο 
από τα γήιπειδα.

Φιλοδοξούμε κάτω από την 
τεχνική ηγεσία του νέου προ 
πονητή Κων)νοι> Πετράκη1 κα 
θηγιητή Φ.Α. να δη-μιουργήσου 
με ένα σωστό και πειθαρχημέ 
νο συγκρότημα, πυρήνα για το 
αθλητικό ανέβασμα της περιο 
χής μας.

Α.Σ. ΕΘΝΙΚΟΣ

1·. ΑΕΚ—ΗΡΑΚΛΗΣ: Κακό 
ξεκίνημα έκαναν και οι δυο ο 
μ-άδες στο πρωτάθληιμα. Η Α. 
Ε.Κ. έφερε ισοπαλία εκτός με 
το Αιγάλεω, ενώ ο- Ηρακλής 
έχασε στο γήπεδό του από τον 
Ολυμπιακό. Μεταξύ νίκης των 
γηπεδούχων και -ισοπαλίας πρέ 
πει να κριθε'ί το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1—X
2. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.—ιΑΙΓΑ- 

ΛΕΏ: Έόπω και- δί.σκολα ο Α 
ιπόλλων Καλαμαριάς θα κερόί 
σει το ματς αυτό, αφού- μάλι­
στα το Αιγάλεω εκτός έδρας 
δεν έχει την -ισχύ που χρειάζε 
ται για ένα θετικό- αποτέλεσμα.

Υπόδειξη: 1
3. ΛΑΡΙΣΑ—ΔΟΞΑ: Καλύ­

τερη: και γηπεδούχος η Λάρισα 
δεν νομίζομε ότι κινδυνεύει να 
χάσει βαθμό από την Δόξα, 
που στην πρεμιέρα έδειξε ότι 
(έχει πολλά κενά.

Υπόδειξη: 1
4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ—Π ΑΝ Α- 

ΧΑΊΓΚΗ: Ο Ολυμπιακός είναι 
σαφώς ανώτερος και θεωρείται 
από τα στάντα-ρ του δελιτί,ου 
μας.

Υπόδειξη: 1
5. ΟΦΗ—ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.: 

Ο ΟΦΗ θέλει να πάρει τους 
πρώτους βαθμούς και να δείξει 
στους' φιλάθλους του ότι θα έ 
χει μια καλή πορεία στο π-ρω 
τάθλημα.

Υπόδειξη: 1
6. ΠΑΝΊΏιΝΓΟΣ—ΠΑΝΑΘΗ 

ΝΑΊίΚΙΟΣ.: Και αν ακό-μη δυ- 
ισόλευτεί ο- ΠανόθηναΤ-κός θα 
κερδίσει τον αγώνα αυτό.

Υπόδειξη 2
7. ΠΑΟΚ—ΑΡΗΣ: Να και 

το πρώτο Υτέρμπυ της Θεσσ-α 
λονΐκης. Εδώ η τριπλή παραλ 
λαγή; είναι απαραίτητη, όπως α 
πρδενκνύεται και από την προ­
ϊστορία.

Υπόδειξη: 1—2—X
8. m-EiPUKOE— ΕΘΝΙΚΟΣ: 

-Με τον ενθουσιασμό του νεο 
φ-ώτιιστου ο -Πιερικός έχει πε 
ρισσότερες πιθανότητες να κερ 
δίσει τον αγώνα.

Υπόδειξη: 1
9. i ΒΕΡΟΙΑ— ίΕΔΕΙΣΣΑΤί- 

ΚΟΣ: Της αυίτής δ'υναμιικότηιτας 
είναι οι αντίπαλοι και κατόπιν 
αυτού πρώτη τΰιχη πρέπει να 
-δοθεί στους γηπεδούχους, χω 
ρίς να αγνοηθεί! και η περίπτω 
ση της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X
II0. ΠΑΝιΣΕΡΡ Α ΓΚΟΣ—ΓΙ 

ANNINA: Το ντέριμίπυ της Β' 
■Εθνικής. Οι αντίπαλοι είναι... 
γνώριμοι από την Α' Εθνι­
κή. Σε πρώτο πλάνο φαίνεται 
η περϊίπτωση- νίίκης των γηιπε 
δοϋχο>ν και σε δεύτερο η ισο 
παλία.

Υπόδειξη: 1—X
11. ΤΡΙΚΑΛΑ—ΡΟΔΟΣ: Τα 

Τρίκαλα θέλουν με κάθε θυσία 
την νΐικηι και νομίζομε ότι θα 
την πάρουν αφού η Ρόιδος ε­
κτός έδρας δεν μπορεί: να κα 
ταφέρει κάτι το διαφορετικό.

Υπόδειξη: 1
12. A HE A I ΝΟ- Γ10 Υ Β ΕΝ- 

ΤΟΥΣ: Η Γιομβέντους είναι 
καλύτερη, και μπορεί να φτάσει 
στη; νί'κη.

Υπόδειξη 2
13. ΤΟΡ'ΙΝΟ — ΝΑΠΟΛΙ: 

Στη συνάντηση,- αυτή θα σταντά 
-ρομε την ισοπαλία, υπέρ- της ο 
ποιας συνηγορεί και η παράδο­
ση-.

Υπόδειξη: X 
Σς Πς

Ο ΠΑΤΕΜΤΖΗΣ

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ. ...

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Με την συμπλήρωσή 40 ημερών -από την προς Κύριον 

εκδη.μίαν του εκ- της Αδελφότητος μας
ΑΡΧΙΜ. ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΚΟΥΚΑΚΗ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ
τελούμε την ερχο-μένη Κυριακήν. 30 Σεπτεμβρίου- 1-984 εις 
τον ιερόν Μοναστηριακών Ναόν μας της -Κο-ιιμήσεως της θε- 
οτόικο-υ, Αρχιερατικόν Μνημόσυνον και πρασκ-αλούμε τα 
πνευματικά τέκνο- και τους οικείους αυτού, να προσευχη­
θούν μαζί μας υπέρ ανσπαύσεώς του.

Η ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΤΗΣ I. ΜΟΝΗΣ ΑΓΚΑΡΑΘΟΥ

Ο ποίδοσφαιριστής του Ηρο 
-δότου Πατεμτζής δίνει για το 
μεθάυριανό δελτίο ΠΡΟ'-ΠΟ, 
τα παρακάτω; προγνωστικά: 
ΑΕΚ.—Ηρακλής Θ ΓΧ 
Απόλλχον Θ—Αιγάλεω 1-Χ 
Λάρισα—^Δόξα Δρ. 1!
Ολυμπιακός Π—Παναχαίκή ,1 
-ΟΦΗ—Απόλλων Αθ. Γ 
Πανιώνιος—-Παναθηναϊκός Γ-Χ 
ΠΑΟΚ—Αρης Θ 1-2
Πιε ρικός—Εθνικός Π X 
Βέροια—ιΕδέσσάί'κός 1-Χ 
ΠανσερρατΊκίός—Γιάννινα 1 -X 
Τρίκαλα—Ρόδος 1
Αβελ^ίνο—Γιουβέντους Χ-2 
Τορίνο—Νάπολι 1

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)— 
Τρεις υπουργικές συνοδοί 

ΕΟΚ γίνονται τ'α-υτόχρονα την 
1 και 2 Οκτωβοίοι στο Λούζε 
μδουργο. που έχουν ιδιαίτεοο 
ενδιαφέρον ικαι για την Ελλά 
δα. Οι συνοδοί είναι: των υ­
πουργών εξωτερικών, οικονομι 
κων (ECOFIN) και ΓεωργΡαις.

Η -ταυτόχρονη πραγματοποι 
ηση των τριών αυτών συ-μβου 
λιων όπως είπε ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Δ. ίΜαρουδ-ας 
προσδίδει ότη .σύνοδο αυτή πον 
χαρακτηρίαι μιας «μινι» διάσκε­
ψης κορυφής.

Την -Ελλάδα στα συμβουλι 
α αυτά θα εκπροσωπήσουν ο υ 
πουργός .Εθνικής Οικονομίας 
κ Γεο. Αρσένης ή ο υφυπουργός 
Εθνικής Οικονομίας κ. Παν. 
Ρουμελιώτης ο υπουργός Γεω 
ργιίας κ. Κ. Σημίτης και ο υφυ 
πουργός εξωτερικών κ. Θα. Πά 
γκαλος.

Ο κ. Μαρουδας πρόσθεσε ότι 
-roc τρία αυτά συρίβουλια θα έ 
πιχειρησουν ν-α προωθήσουν την 
υλοποίηση των αποφάσεων του 
Ευρωπαϊκού συμβουλίου του 
Φοντ-ατνεμπλω. Οι αποφάσεις 
αυτές, πρόσθεσε., αμφισβητούν­
ται ή παρερμηνεύονται αυτή

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

ο ΟΤΕ διορθώνει τις βλάβες 
των τηλεφώνων. Τα οποία μιά 
και ήρθε ο λόγος θα προσθέσω 
την παρατήρησή, μου κι εγώ. 
για να πώ ότιμια δεν βγάζουν 
τον αριθμό- που σχηιμ.ατίζειις, άλ 
λη δίνει σήμα ότι εργάζεται ε 
νώ αργεί, άλλη πέφτεις σε συν 
διαλέξεις τρίίτωιν και άλλη; τα 
πιάνει ένα είδος στηθάγχης, ή 
κρυολογήιματος και δεν .μπορείς 
να β ρεις άκρη.

★
Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ότι- ενώ ση- 

μειώνονται πολλές βλάβες δεν 
υπάρχει το ανάλογο τεχνικό 
προσωπικό για. να τις αποκατα 
στήσει και κατ' ανάγκη μέσο, 
λαβεί κάποιος χρόνος —επομέ 
νως και υπομονή— αποτελεί 
την στερεότυπη; απάντηση στα 
παράπονα των συνδρομητών. 
Για διαφορετικές περιπτώσεις 
τα τεχνικά κωλύματα ή- η, ανε 
πάρκεια προσωιπικού, μίπορεί να 
προβληθεί κάπως σαν όνκαιολο 
για.

★
ΣΤΗΝ; ΠΡΟΚΕΙΙΜΕΝΗ περί 

πτωισηι όμως όχ-ι, Γιατί το τηι 
λέκρωνο είναι πολύ σοβαρό ερ 
γαλείο για κάθε σπίτι και τη 
ζωή των ανθρώπων που το με

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του Ποσειβώνα συ 
νήλθε σ® έκτακτη συνεδρίασηι 
-μετά την θλιβερή αγγελαί 
του θανάτου του τακτικού μέ 
λους και πρώην ταμία του Συλ 
λόγου Γειοργίου Φ-ραγκιαδάκη- 
και αποφάσισε:

Γ. Να κατατεθεί στεφάνι στη 
σο,ρό του.

2. Να κρατηθεί ενός λεπτού 
σιγή και οι ποδοσφαιριστές 
του να φέρουν μαύρο περιβρα 
χιόνια στον αγό>να της Κυρία 
κης.

3. Να εκφραστούν τα συλλυ 
πητήρια του Συλλόγου στην οι 
καγένειια του.

Το Δ.Σ. του Ποσειδώνα

ΚΑΛΕΣΜΑ

Καλούνται οι -κολυμβητές 
του ΕΓΟΗ (μεγάλης και 
μικρής πιοίνας) στη συνε- 
στ ία-σ η του Συλλόγου πο υ 
θα -γίνει σήμερα Παρ-α- 
οκιευή στις 9 μ.-μ. στο κέν 
τίρο ΡΟΥΣΣΟΣ (στο- δρό 
μο προς τις Βούτες). 

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΝΕΟΥ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ

Αύριο Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου στις 7 μ.μ., εγκαινιάζομε το νέο μας 
υπερσύγχρονο Πρατήριο υγρών καυσίμων, που δημιουργήσαμε στις Γούρ- 
νες, επί της παλαιός Εθνικής Οδού Ηρακλείου — Λασιθίου. Η παρουσία 
σας στην τελετή των εγκαινίων, θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά.

Με εκτίμηση 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΟΣ 

Ιδιοκτήτης
Φωτορεπορτάζ: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 282934

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤ3Ν Ε.Π1 
ΒΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΙΣΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΠΕΓ-ΚΠΑΙάεΥΙΗ ETQYT Η/1 
ΤΗΛΕ»°ΝΑ : 288.380 280.040 241.396,
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 .ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΠΡΌΓΡΑΚΜATIΣ ΤΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ

«το πιο «υγχρονο ΚΕΧΙΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΓΓδΜ 
ΝΜΑΜΚΟ ΣΤΗΚ ΚΡΗΤΗ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ : 1 ΣΕΠ. Ε9Ε 5 ΟΚΤ. 1984

ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΣΤΙΣ ΓΟΥΡΝΕΣ

την ρ-τιγμη αϊτό ορισμένες πλευ 
ρές.

Είναι συνεττως σημαντικό 
να αττοσαφηνιίστει η -πορεία 
των πραγμάτων της Ευρώπης.

Για τα θέματα που θα εξετα 
σουν οι υπουργοί ο κ. Μαρου­
δας εί’ϋε εξάλλου τα εξή:

— Το συμβούλιο γενικών υ 
ποθέσεων θα ασχοληθεί με δυο 
βασικά θέματα που συνδέονται 
με τις αποφάσεις του Φονται 
νεμπλω.

Α. Το δημοσιονομικό πακέτο 
(ρύθμιση της οικονομικής ελά­
φρυνσης για το ηνωμένο βασί­
λειο. αύξηση των πο-ρων της 
κοινότητας, υιοθέτηση σχεδίων 
συμπληρ ωμοτ ι-κου προυπολογι 
σμου 84—85.

Β. Θέματα διεύρυνσης (με 
γενικότερη έμφαση -στις γεωργ ι 
κές ρυθίμιίσεις, λ-αιδι -και Θέματα 
αλιείας.

— Το συμβούλιο ECOFIN θα 
ασχοληθεί με το θέμα της δη 
μοσιονομικης πειθαρχίας (επι­
βολή ελέγχου στις κοινοτικές 
δαπάνες).

— Το συμβούλιο Γεωργίας 
θα ασχοληθεί με θέματα της α 
ναδιαρθρωσης στην οργάνωση 
αγορας Κρασιών.

-Ο κ. Μαρουδας κατέληξε ro

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ταχειρίζονται. Είνιαι περίπου 
σαν αναπνευστική συσκευή; που 
δεν; πρέπει ούτε στιγμή να στα 
ματήσβι. Έτσι, πρέπει ya το 
Ιβλέπειι και να το αντιιμιετωπίζεί 
ο ΟΤΕ. Και όχι μόνο σαν α 
πλό κερματοδέκτη.

★
ΠΑΡΑΠΟΝΑ πολλά σήμερα 

Και δέν- εξάντλησα όλα όσια 
μου έχουν στείλει οι αναγνώ­
στες μου, πολλοί από τους ο- 
πο-ίους πιστεύουν ότι ο δήμο 
σιογραιφικός κάλαμος είναι 
σαν το ραβδί το υμάγου και μό 
λι-ς γράψομε για τ-a κακώς έ 
.κείμενα διορθώνονται ως δια 
μαγείας. Μεταφέρομ® βέβαια, 
τα παράπονα τους αλλά πολύ 
φοβούμαστε ότι θα έχουν την 
τήχη: εκείνων που πηγαίνανε να 
τα λύσει α μακαρίτης τώρα 
Λιοίπυράκης.

— Τα παράπονά σου στο 
Λιοπύράκη! Ιοέγανε σε όσους 
είχαν κάποιοι παράπονο, που ε 
σήμιαινε καλένδες. Και ϋισαν 
λίγα τότε. Τώρα όμως αυξήθηι 
καν -κι. αυτά όπως το κατά κε 
φαλήΜ εισόδημα!

Κωστής Φραγκούλης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-9-1984

Ν. Υόρίκης 1-22,840 126,600
Δ. Γερμανίας 40,020 4'1,238
Παρίσι 13,030 13,4126
Λονδίνου 151,069 156,227
-Ελβετία 48,83'7 50,325
Ολλανδίας 35,446 36,526
-Ιταλίας 6,082 6,668
Δανίας 11,055 11,391
Αυστρίας 5,695 5,869
Σουηδίας 14,198- 14,630
Νορβηγίας 13,317 14,273

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΛΙΑΚΗ ΡΥΣΕΩΣ

Η Νομαρχία Ηρακλείου προκη 
ρύσσευ Αημόσιο μειοδοτικό Δι 
αγώνισμά με σφραγισμένες προ 
σφορές που θα γίνει στις 1 Νο 
εμβρίου 1984 ημέρα Πέμπτη 
και ωρα 1 1.00-—11.30 στα γρα 
φεία της Δ)νσης Εμπορίου Ν. 
Ηρακλείου (Ταγμ Τζουλάκη 
10) για ανάδειξη χορηγητων 
τροφιίμων και λοιπών ειδών και 
παροχής Υπηρεσιών στα ίδρυμα 
τα του Δημοσίου και ΝΠΔΔ του 
Ν Ηρακλείου για το έτος 1985.

Πληροφορίες δίδονται από 
τη Δ)νση Εμπορίου κατά τις Ε 
ργάσιμες μέρες και ώρες.

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΚΩΝ. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

νίζοντας:
Στην λεπτή διαίπραγματευτική 
συγκυρία η Ελληνική πλευρά ε 
πιδιωκει αναμεσα ιστία άλλα 
την εξασφάλιση της υιοθέτησης 
των ολοκληρωμένων Μεσόγεια 
κων ιπρογραμματων (έγκριση 
κανονισμού, έγγραφη πιστώσε­
ων στον προϋπολογισμό κλπ) 
όπως προβλέπεται από το ευ 
ρωπανκό συμβούλιο του Φονται 
νεμίπλω.

Ο Κ. ΠΑΓΚΑΛΟΣ
Μετά- τη- ληξη τον συμβουλίου 

στις 3 Οκτωβοίοι, ο υφυπουρ 
γός εξωτερικών αρμόδιος για 
θέμ-αΐα ΕΟΚ ικ. Θ. Πάγκαλος 
θα πιριαγματοποιησει εθιμοτυ­
πική επ-ίσ-κεψη στην έδρα του 
ευρωπαϊκού δικαστηρίου, στο 
Λουξεμβούργο.

Ο κ. Πάγκαλος θα συναντη 
θεί με τον πρόεδρο του. ευρω­
παϊκού -δικαστηρίου κ. -Μακενζυ 
Στιου-αιρτ καθώς και μεΎον Ελ 
ληνα δικαστή κ. Κακουρη. Ση 
μειώνεται ότι αυτή θα είναι η 
πρώτη Φορά, που Ελληνας υπου 
ργός επισκέπτεται το Ευρωπα 
ικό δικαστήριο.

Η ΛΕΣΧΗ ΛΑ ΓΟΝΕΣ Ηρόίκλιείον στην προσπάθειπ της να, Ορ 
γανώοει μια εξαιρετική επίδειξη χειμερινής μόδας, καλεί τα Κατα 
σχήματα της πόλης μας που ενδιαφέοονται να δηλώσουν τη 
μετοχ-ή τους στην επιτροπή της Λέσχης. Παραΐσκευή- και Σάββατ0 
28 και 29 Σεπτεμβρίου και ώρες 12—ή-4 κ-αι 7—9 το βράδυ, στο 
ξενοδ-οχεί ο «ΑΤΛΑNT-IΣ».

★

ΣΤΗΝ Γκαλερύ «Ζυγός» με επιτυχία συνεχίζεται η έκθεση Ζφ. 
γραφικής του γνωστού ζωγράφου Γιάννη Κούτση. Το- ενδιαφέρον 
των φίλων της τέχνης πο-υ- επισικίέφτηκ-αν την έκθέση ήταν πολύ 
ζωηρό για όλα τα έργα του ζωγράφου-. Οι θεματολογικές ιδέες 
-και η καλλ-ιιτεχνική ποιότηται, δικαιώνουν Τη φήμη του ζωγράφου 
στο διεθνή χώρο. Έργα του ζωγράφου βρίσκόντα.ι .στα μεγαλύ 
τέρα-μουσ-εία του κόσμου, στην Ελλάδα, στην Εθνική Πΐναικ-οθή. 
κπ. στο μουσείο I. Βορρε και στη συλλογή Πιερίδη. Η έκθεση οα 
παραμείνει ανοικτή έως τις 10 Οκτώβρη. Ωρες λειτουργίας 9_ 2 
και 5,30 — 10.

★ -----------★

ΕΝΩ η «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ» παρουίσιάζει σημαντικό! 
παιθητ-ικό με αρκετά δισεκατομμύριά' δρχ. ζημιά, πολλές ευρωπαί·-1 
κές συνά'δελφές της ξέφυναν από το- ζήμιωγόνο- άγχος και μπήκαν 
στο ευχάριστο και χαρούμενο, κέρδος. Μετά από την «ALLITALIA» 
την «AIR FRANCE» -και άλλες εταιρίες, έρχ-εται τώρα και η «BRI­
TISH AIRWAYS» να μας γνωρίσει ότι πέρυσι κέρδισε 42,5 δισε- 
καταμμύρι-α δρχ.

Η ΥΠΑΓΩΓΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ 1262)82

Σύμιφωνα με διαταξη το’.) 
Ν. 1472)84 Επιχειρήσεις που 
είχαν υποβάλει αίτηση για υ 
υπαγωγή ιστό Ν. 1262)82 
δεν είχε ολοκληρωθεί η εξέταση 
τους και, στο μεταξύ δεν υπέβα 
λαν αίτηση υπαγωγής στο Ν. 
1262)82, πρέπει εφ όσον ενδι 
αφέρονται να εξεταστούν για 
υπαγωγή στο Ν.1262)82, να 
ν-ά υποίβάλουν ΐαίτηση -με τα α 
παραιτητα δικαιολογητικά μέ­
χρι 6 Νοεμβρίου 1984.

Πληροφορίες στην Υπηρεσία 
Περιφερειακής Αναπΐτ«ξεως Κρή 
της του Υπουργείου Εθνικής Οι 
κονομίίας, -Ηράκλειο, οδος Ζωγ­
ράφου -και ιΡ. Χούρδου 1, τηλ. 
282168 και 288880.

Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ Ομ-οσπονδ-ία Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξέ 
νων Γλωσσών, κάνει γνωστό στους γονείς ότι πολλοί ιαλλοδαποί 
αλλά και Έλληνες, παριστάνουν τους καθηγητές Αγγλικής, παρα 
-δίδοντας ιδιαίτερα μαθήματα στα σπίτια. Επειδή μόνο η γνώση 
της ξένης γλώσσας, όπως λέει η-Ομοσπονδία, δεν-αρκεί για να την 
διδάξει κανείς και για να προστατέψει τα Ελληνόπουλα, συστήνει 
στους γονείς, οσάκις απο-φασίζουν- να προσλάβουν οικοδιδάσκαλο 
για τα παιδιά τους να ζητούν την άδεια διδασκαλίας, εάν δε δεν 
έχουν, να τους καταγγέλνο-υν.

ΠΡΙΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γψωιρίζομ® ότι οι εγγραφές 

για τα τμήματα:
1- . Εθνικών χορών—ι(Κρη!τι 

κών) για ιπαιδιά από 5 ετών κα 
θώς εΚίσης για νέους -και για 
νέες

2. Ρυθμικής —Γυμναστικής 
— Κλασσικού Μιπαλλέτου — 
Τζαζ —Μοντέρνου χορού —As 
ρόμπιικ
Σχολικής περιόδου 1984—85
λήγουν 2ι9 Σεπτεμβρίου 1984.

Παρακαλούνται οι ενδιαφβρό 
μενοι να οττευίθύνονται στα κ-εν 
τιρικά γραφεία:

Πρότυπη Σχολή Ηρακλείου 
οδός Αγ. Μηνά 18 

κάθε μέρα ώρα- 9—ιΐ1 π.-μ. και 
5—8 μ.μί. Τηλέφ™ 223472 —- 
233634 —288971.

Είκ τιης Σχολής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΊΕχαμβν την τιμήν ν-α σας 

παρακαλέισώμεν όπως παρ-αστήι 
τε κατά την Αρχιερατικήν θεί! 
αν Λειτουργίαν μετ' αρτοκλασί 
ας, τελεσθησομένην εις τον Τε 
ρόν Ναόν του. Αγ. Τίτου Ηρα 
κλείου- την Ιην Οκτωβρίου 84, 
ημέραν της εβδομάδος Τετάρ- 
την από ώρας 8—ΊΌ π.μ. επί 
τη, εορτή της μνήμης του Προ­
στάτου του Δικαστικού Σώμα 
τος Αγίου Διονυσίου του Αρεοι 
παγίτουι, ως και- εις την σχέτιΐ 
<κήν τελετήν (οιμιλία κλπ), ήτις 
θέλ®ι λάβει χώραν την ιδίαν ηι 
μέραν και από ώρας 10.Γ5’ π..μ 
εις την αίθουσαν του Εμίπορι 
κού και Βιομηχανικού Επιμελή 
τηρίου Ηρακλείου.

Θ Πρόεδρος Πρωτοδικών- 
Ηρακλείου

Απόστολος Φ. Βλάχος
Ο Εισαγγελεύς Πρωτοδικών 

Ηρα'κιλέιίΟυ
Δημήτρ. Κοσματόπουλος

Ι
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. <[
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ειδοποιούνται οι κύριο-ι Μέτοχοι της Α.Ν.Ε. 'Μ'ΙΝΏ-ΙιΚΕΣ ]> 
ΓΡΑΜΜΕΣ που δεν έχουν παρόλάβει -ακόμη Τις -ανά 100 μία ;' 
δωρεάν μετοχές τους ή τα τυχόν -α να λαγού ντα- εκατοστά '[ 
της μιας μετοιχής τους, να περάσουν από τα γραφεία της , [ 
Εταιρείας το αργότερο- μέχρι τις 5 Οκτώβρη 1984 καθημερι ί · 
νά, εκτός Σαββάτου, και από ώρα-9—1 προς τακτοποίησή β 
τους. ; ι

Διαφορετικά τα εκατοστά που δικαιούνται θα διατε- ή 
θούν σε άλλους μετόχους και τα αντίστοιχα μικροποσά θα <[ 
βρίσκονται στο Ταμείο της Εταιρείας στην διάθεση των ί* 
δικαιούχων. ί ·

Ηράκλειο 27-9-1984
Από τη Διεύθυνση 1

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑ S

Σοβαρότατη και γνωστότατη Εμπορική και

Βιοτεχνική Επιχείρηση, ζητά συνεταίρο (ή συνε- ;!

τσίρους) με απαραίτητη εισφορά προσωπικής α-- ;Ι 

πασχόλησης, και κεφάλαιο, για βελτίωση και επ®κ ή

τάση. <

Για συννενόηση, τηλέφωνο 280553 <[
ώρες 6—8 μ.μ.

I ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ !;
Με την ίδια συνέπεια προς τον πελάτη, στην μ 

ίδια θέση, οι ΝΙΚ. και MIX. ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ αρχίζουν μ 
μια καινούργια δουλειά,

' ΔΕΥΤΕΡΑ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ![

!
με τα κομψότερα γυναικεία υποδήματα και δερ- β 
ματινα είδη (ΜΠΟΤΕΣ - ΤΣΑΝΤΕΣ) προ'Γόντα 
της ελληνικής φίρμας ΚΑΡΑΚΗ και της γνωστής '!| ΙΤΑΛΙΚΗΣ PANCALDI.

Ευχαριστούμε ;!
NIK. KAI MIX. ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ

Οδός 1866 - Καρτερού γωνία, τηλ. 282045 ύ

ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ
10—17)11 είναι ακόμη καλοκαίρι

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο ί

Πρόγραμμα πλουσιότερο από τα ΑθηναΤκά. ]

Τιμές καλύτερες. ]
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΜΈΛΗ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ’

I · ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 ΑΤΟΜΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ <

;! ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ. ί

;! Προγράμματα - Πληροφορίες - Εγγραφές: < 

;! 242353 - 4 -
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